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Cher client,

Nous vous remercions de la confiance que vous nous avez manifestée en achetant
notre produit.

Si vous suivez attentivement les indications contenues dans le présent manuel,
nous sommes certains que vous apprécierez la qualité de notre machine.

Nous vous prions de lire attentivement les indications contenues dans le manuel sur
I'utilisation correcte de notre produit, en conformité avec les prescriptions essentielles
de sécurité.

Estimado cliente:

Le agradecemos por la confianza que nos otorga con la compra de nuestro producto.
Si Ud. tendra la constancia de seguir atentamente las indicaciones contenidas en
este manual, estamos seguros de que podra apreciar con satisfaccion y a lo largo
del tiempo la calidad de nuestra maquina.

Le rogamos que lea atentamente las indicaciones que se refieren al empleo correcto
de nuestro producto contenidas en el manual, en conformidad con las prescripciones
esenciales de seguridad.

YeaxkaembIl KueHm,

brazodapum eac 3a okazaHHoe dosepue U rnpuobpemeHue Hawel rnPodyKyuU.
Ecnu ebl 6ydeme mwamernbHo crnedogame yKa3aHUsIM, npueedeHHbIM 8 OaHHOM
pykogodcmee, Mbl y8epeHbl, 4MO C medyeHUeM epeMeHuU oueHume u bydeme
yd08/1eMB8OpPeHbI Ka4eCmM8OM Hawel MaulUHbI.

lpocum 8ac 8HUMamerbLHO NPoYUMams UHCMPYKUUU, cooepxxaujuecs 8 pykogoo-
cmee, Kacatowuecs npasusibHo20 UCMOob308aHUs Hawleeo rnpodykma, 8 coom-
8emcmeuu ¢ 0OCHOBHbIMU mpebosaHUsMU MexXHUKU 6e3onacHocmu.
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Avant la mise en service, lire attentivement le manuel d’instructions.
Antes de la puesta en funcionamiento, hay que leer atentamente el manual de instrucciones
Mepen BBOAOM B 3KCMyaTaLMi0 BHAMATENBHO NPoOYMTanTe pyKOBOACTBO MO 3KCMsyaTauum

Attention ! Opérations particulierement importantes et/ou dangereuses.
jAtencién! Operaciones particularmente importantes y/o peligrosas
BHumaHune! Ocobo BaxHbIE€ /UM onacHble onepauun.

Interventions pouvant étre effectuées par l'utilisateur.
Intervenciones que pueden ser realizadas por el usuario
Onepavuuu, KOTopble MOryT BbITb BbIMOMHEHbI NOMNb30BaTENEM.

Interventions a effectuer uniquement par un installateur ou un technicien autorisé.
Intervenciones que tienen que ser efectuadas sélo por el instalador o el técnico Autorizado.
Onepau,vu/l, BblIMOJIHAEeMbIle TOJTIbKO YNOJTHOMOYEHHBIM MOHTaXXHUKOM UJITU TEXHUKOM.

FRANCAIS 4-27
ESPANOL 28 - 51
PYCCKUU 52-75



Frangais

- REGLES FONDAMENTALES
DE SECURITE

Il est interdit d'utiliser I'appareil aux enfants et aux personnes
inaptes et sans assistance.

Cet appareil est destiné a étre utilisé par des utilisateurs
experts ou formés dans les magasins, l'industrie Iégére et
les exploitations agricoles, ou a un usage commercial par
des personnes non expertes.

Il est dangereux de toucher I'appareil en ayant des parties du
corps mouillées et les pieds nus.

N'effectuer aucun type d'intervention ou d'entretien sans
avoir préalablement débranché I'appareil de I'alimentation
électrique.

Ne pas altérer ou modifier les dispositifs de réglage ou de
sécurité sans y étre autorisé et sans indications.

Ne pas tordre, détacher ou tirer les cables électriques qui
sortent de I'appareil, méme lorsque celui-ci n'est pas bran-
ché a l'alimentation électrique.

Ne pas éclabousser 'appareil ni pulvériser de I'eau dessus.

Ne jamais rien introduire a travers les grilles d'aspiration et
de refoulement de I'air.

N'enlever aucun élément de protection sans avoir préalable-
ment débranché I'appareil de I'alimentation électrique.

Ne pas jeter ou laisser le matériel résiduel de I'emballage a
la portée des enfants car il représente une source potentielle
de danger.

Ne pas installer 'appareil dans une atmosphére explosive ou
corrosive, dans des endroits humides, a I'extérieur ou dans
des environnements particuliérement poussiéreux.

tretien et de la réparation, il est nécessaire de respecter les
consignes suivantes :

* Toujours utiliser des gants de travail.

* Ne pas exposer a des gaz inflammables.

* Ne pas placer d'objets sur les grilles.

S'assurer de raccorder la mise a la terre.

Pour transporter I'appareil, le soulever seul (pour des poids
inférieurs a 30 kg) ou avec l'aide d'une autre personne.

Le soulever lentement, en faisant attention a ne pas le faire
tomber.

Les ventilateurs peuvent atteindre une vitesse de 1300 tours/
min. Ne pas insérer d'objets ni introduire les mains dans le
motoventilateur.

Ne pas enlever les étiquettes de sécurité situées al'intérieur de
I'appareil. Sielles sontillisibles, demander leur remplacement.
En cas de remplacement de composants, toujours demander
des piéces de rechange originales.

En cas d'installation dans des climats particulierement froids,
vidanger le circuit hydraulique en vue de longues périodes
d'arrét de l'appareil.

- CONSIGNES DE SECURITE

00

L'appareil peut étre utilisé par les enfants &gés de plus de
8 ans et par les personnes avec des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou qui ne possédent pas
I'expérience ou les connaissances nécessaires, a condition
qu'ils soient surveillés ou qu'ils aient préalablement regu des
instructions relatives a I'utilisation stre de l'appareil et a la
compréhension des dangers qui y sont liés.

Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

Le nettoyage et l'entretien qui incombent a I'utilisateur ne
doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.
Avant d'effectuer toute intervention, s'assurer que :

1 - L'appareil ne soit pas sous tension électrique.

2 - Fermer la vanne d'alimentation de I'eau de |a batterie et la
laisser refroidir (LC-W).

3 - Installer un interrupteur de sécurité qui coupe le
courant d'alimentation de la machine prés de l'appa-
reil ou des appareils, dans une position facile d'acces.
Pour des raisons de sécurité, lors de l'installation, de I'en-
4




- UTILISATION ET CONSERVATION
DU MANUEL

Le présent manuel d'instructions s'adresse a I'utilisateur de
I'appareil, au propriétaire et au technicien d'installation, et doit
toujours étre disponible pour toute consultation éventuelle.

Le manuel est destiné a I'utilisateur, au préposé a l'entretien
et a l'installateur de l'appareil.

Le manuel d'instructions sert a indiquer I'utilisation de
I'appareil prévue dans les hypothéses de conception et ses
caractéristiques techniques, ainsi qu'a fournir des indications
pour son utilisation correcte, le nettoyage, le réglage et le
fonctionnement ; il fournit également d'importantes indications
concernant l'entretien, les éventuels risques résiduels et, de
maniére générale, les opérations dont I'exécution exige une
attention particuliére.

Le présent manuel doit étre considéré comme une partie
intégrante de I'appareil et doit &tre CONSERVE EN VUE DE
FUTURES CONSULTATIONS jusqu'a son démantélement
final.

Le manuel d'instructions doit toujours étre disponible pour la
consultation et conservé dans un endroit sec et protégé.

En cas de perte ou de détérioration, I'utilisateur peut demander
un nouveau manuel au fabricant ou a son revendeur, en indi-
quant le numéro du modele et le numéro de série de I'appareil,
indiqué sur sa plaque d'identification.

Le présent manuel refléte I'état de la technique au moment
de sa rédaction ; le fabricant se réserve le droit de mettre a
jour la production et les manuels suivants sans obligation de
mettre également a jour les versions précédentes.

Le fabricant décline toute responsabilité dans les cas suivants :

- utilisation impropre on incorrecte de I'appareil

- utilisation non conforme aux spécifications fournies dans
les présente publication

- grave carence dans l'entretien prévu et conseillé

- modifications de l'appareil ou toute autre intervention non
autorisée

- utilisation de piéces de rechange non originales ou non
spécifiques au modéle

- non respect total ou partiel des instructions

- événements exceptionnels.

Francais

- OBJECTIF

AVANT D'INSTALLER L'APPAREIL
LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL

L'appareil ne peut étre employé :

* pour le traitement de I'air a I'extérieur

* pour l'installation dans des milieux humides

* pour l'installation dans des atmosphéres explosives

« pour l'installation dans des atmosphéres corrosives
Vérifier que I'environnement dans lequel est installé I'appareil
ne contienne pas de substances qui générent un processus
de corrosion des ailettes en aluminium (LC-W).

L'appareil Rideau d'air est fourni dans la version ventilation
seule (LC-A) avec résistance électrique (LC-E) ou batterie
a eau chaude (LC-W).

Les appareils (LC-W) sont alimentés avec de I'eau chaude
pour chauffer I'air ambiant.

- IDENTIFICATION DE L'APPAREIL

L'étiquette d'identification indiquant les données du
fabricant et le type de machine est appliquée sur
chaque appareil. (Voir figure « A »)

Fig. « A »

AR CURTAIN
MELTEMI | mabe IN
ITALY
230V 50Hz

we LC-15-W
MOTOR-FAN | ELECTRIC HEATER

POWER INPUT A

] 230V |00/00 (QUALITY
2400 W 50Hz |2015
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L'appareil est emballé dans des boites en carton. /]

Une fois que l'appareil est déballé, contréler qu'il n'ait subi
aucun dommage et qu'il corresponde a la fourniture indiquée.

En cas de dommages ou si le sigle de l'appareil ne corres- —
pond pas a la commande passée, s'adresser a son reven- 1
deur en indiquant la série et le modéle. L

@ : Uniquement pour les unités LC-A

@ : uniquement pour les unités LC-W
et LC-E




- POIDS ET DIMENSIONS
DE L'UNITE EMBALLEE

10 | 15 20
Type Peso - Weight - Poids - Gewicht -

Peso (kg) - Bec (kr)

LC-A 34,5 | 456 | 78,5
LC-W 39,6 | 51,6 | 86,5
LC-E 37,5 | 49,6 | 83,5

10 | 15 | 20

Dimensioni - Dimensions - Dimensions
Dimensionen - Dimensioén - MabapuTbl

(mm)
\% 335 335 470
z 1210 1710 2255
Y 575 575 575

- REMARQUES GENERALES
RELATIVES A LA LIVRAISON

* Appareil et dispositif de commande.

* Manuel d'instructions et d'entretien

Aprés avoir ouvert et retiré I'emballage, s'assurer que le
contenu soit conforme & la commande et qu'il soit intégre.
Dans le cas contraire, s'adresser au revendeur aupres duquel
a été acheteé l'appareil.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dom-
mages causeés par une utilisation impropre.

Toute opération de réparation ou d'entretien de I'appareil doit
étre effectuée par un personnel spécialisé et qualifié.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dom-
mages provoqués par des modifications ou des altérations
de l'appareil.

Francais

- LIMITES DE FONCTIONNEMENT

Les données fondamentales relatives a I'appareil et a
I'échangeur de chaleur sont les suivantes :

Appareil et échangeur de chaleur :

* Température maximum du fluide caloporteur : max. 80 °C.
(LC-W)

* Température maximum de sortie de l'air : 55 °C.

* Pression de service maximum : 1000 kPa.

» Tension d'alimentation : 230 V - 50 Hz.

» Consommation d'énergie électrique : voir étiquette des
données techniques.

* Degré de protection : 1P20

Les données techniques des vannes avec actionneur ther-
moélectrique sont les suivantes (LC-W) :

Vannes avec actionneur thermoélectrique :
* Pression de service : 1000 kPa

* Tension d'alimentation : 230 V~50/60 Hz
* Puissance nominale/degré de protection : 2,5 VA/IP 44

 Temps de fermeture : 180 s
+ Contenu maximum de glycol dans I'eau : 50 %

Autres données techniques

Toutes les autres données techniques importantes (dimen-
sions, poids, raccordements, bruit, etc.) sont fournies dans
d'autres parties du manuel, dans la documentation technique
fournie séparément ou dans I'offre technique.

- ELIMINATION

Les piéces consommables et celles qui sont rempla-
cées doivent étre éliminées en toute sécurité et confor-
mément aux normes de protection de I'environnement.
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- CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES
//A/,
5
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RACCORDS HYDRAULIQUES DIMENSIONS (mm)
Modeéle 10 15 20
o1 ~ A 1125 1625 2160
B 828 1328 1862
C - - 931
= . - POIDS (kg)
/Q unité emballée unité seule
@~ 234" 140 |15 [ 20 [ 10 | 15 | 20
W RACCORDS LC-A |[345[456 [785[ 31 | 41 [ 60
g ° FEMELLE LC-W 39,5 | 51,6 | 86,5 36 47 68
LC-E 37,5 | 49,6 | 83,5 34 45 65
MOTEUR ABS.
T Modeéle
_ ype 10 15 20
CONTENANCE EN EAU (Litres) 30 a0 T T 7 Tvae T A [ vae [ A
Type——odéle | 10 | 15 | 20

LC-A 330 | 1,57 | 540 | 2,35 | 660 | 3,14

LC-W | 140 | 2,10 | 2,85

LC-W 330 (1,57 | 540 (2,35 | 660 | 3,14

LC-E 330 | 1,57 | 540 | 2,35 | 660 | 3,14




APPLICATION

L'air est aspiré par le haut et soufflé vers le bas, de
maniére a créer un écran dans l'ouverture de la porte
et a réduire au minimum la dispersion de chaleur.
Pour obtenir une efficacité optimale, I'unité doit couvrir
toute la largeur de la porte.

- FONCTIONNEMENT ET @

L'efficacité du rideau d'air dépend de la différence de
température et de pression de l'air entre les piéces
séparées par le rideau et de I'éventuelle pression pro-
voquée par le vent.

REMARQUE ! Une pression négative a

l'intérieur du batiment réduit considéra-

blement le rendement du rideau d'air, par
conséquent il convient d'intervenir pour équilibrer le
débit de la ventilation. Pour garantir un rendement de
fonctionnement optimal et éviter toute panne ou condi-
tion de danger, la position d'installation de l'unité doit
satisfaire les critéres suivants :
- Le rideau d'air doit étre installé a I'horizontale, avec la
grille de refoulement de I'air tournée vers le bas et le plus
prés possible de la porte.

- La hauteur maximum d'installation doit étre de 3,50 m
(Fig. B).

- Le mur sur lequel 'unité doit étre fixée doit étre solide
et en mesure de supporter son poids.

- Il doit étre possible de laisser un espace autour de
l'unité pour permettre I'exécution d'éventuelles opéra-
tions d'entretien.

- Aucun obstacle ne doit géner la libre circulation
de l'air du cbté de l'aspiration et, surtout, du cété
de sortie de l'air ; en particulier, aucun obstacle ne
doit se trouver a moins de 2 m de cette derniére.
Cela pourrait provoquer des turbulences suscep-
tibles d'inhiber le bon fonctionnement de I'appareil.

Francgais
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- INSTALLATION
MECANIQUE

- 9042092

OPTION COD. 9042091

12

cod. 9042092

110 mm

.30
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- INSTALLATION
MECANIQUE

OPTION COD. 9042095 - 9042096

10 | 15 | 20

® cod. 9042095 f | f | —
cod. 9042096| — | — /

OPTION
CODE 9042095

OPTION
CODE 9042096

| —

11
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Ouvrir I'unité en enlevant le panneau antérieur.

12
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ELECTRIQUES

”

- BRANCHEMENTS

les

-

énéra
* Avant d'installer le rideau d'air, vérifier que la tension nominale d'alimentation soit de 230 V - 50 Hz.

Consignes g

assurer que l'installation électrique soit adaptée pour fournir non seulement le courant nécessaire au fonctionnement

.S
del

unité mais également celui nécessaire a I'alimentation des divers appareils électroménagers et autres déja utilisés.

« Effectuer les branchements électriques conformément aux lois et normes nationales en vigueur.

* En amont de l'unité prévoir un interrupteur unipolaire avec distance d’ouverture des contacts, qui permet complétement

la coupure électrique a I'état de la catégorie lll de surcharge électrique.

Toujours effectuer la mise a la terre de l'unité.

appareil.

accéder a |

lectrique avant d'

on é

ours couper I'alimentati

Touj

Le coté Commande

230Vac 50 Hz

- Versions LC-A

Alimenter « c6té commande »
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o0 O0_0_0
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000000000000

d'alimentation

avec un réseau
230 Vac Hz.

Section de céble conseillée 1,5 mm?.

Le co6té Commande

230Vac 50 Hz

- Versions LC-W

Alimenter « c6té commande »
avec un réseau d'alimentation

230 Vac Hz.

o0

LO0 0000000 0T~
0000000000000
b 00000000000

c 00000000000

Section de céble conseillée 1,5 mm?>.

Le coté Commande

230Vac 50 Hz

Le c6té Puissance
400Vac 50 Hz 3P

/

- Version LC-E

Alimenter « c6té commande » avec un réseau

d'alimentation 230 Vac 50 Hz et alimenter le

«»cOté puissance » avec un réseau d'alimen-

tation approprié 400 Vac 50 Hz 3P.

| ~ |

Section de cable conseillée
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Coté Puissance
LC 10-E

2,5
4
4

400V3~

8

12 400V3~

16

LC 15-E

400V3~

LC 20-E

CONSULTER LES SCHEMAS ELECTRIQUES ET LA SECTION RESPECTIVE DU MANUEL EN FONCTION DU

MODELE DE RIDEAU D'AIR ACHETE.

ATTENTION !

: Vérifier les absorptions de I'appareil

13
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RIDEAU D'AIR « LC-A »

IL EST CONSEILLE DE LIRE ATTENTIVEMENT
CES INSTRUCTIONS AVANT D'UTILISER LE DISPO-
SITIF DE COMMANDE.

Les rideaux d'air LC-A sont dotés d'un dispositif de contrdle électro-
nique prédisposé pour pouvoir exécuter de maniere optimale diffé-
rentes fonctions et modalités de réglage afin de mieux satisfaire les
exigences d'installation.

Il est possible de gérer plusieurs appareils branchés
en paralléles avec un seul dispositif de commande.
(Voir section des schémas électriques.)

- INSTALLATION @

es.(,, S R - 56—
7(@ b ce Q
=0

1 48
% %
O 9o d

PG13.5/PG16

CONSULTER LES SCHEMAS ELEC-
TRIQUES POUR LE BRANCHEMENT

14




- CARTE ELECTRONIQUE
ET BRANCHEMENTS

I I
. &w

N -l 1 IN2
] =&

o

(DSC)
I

SEA IN1

[ETETETETE

L N NRL1RL2 L
N x
g
g 3
03 3E
2|§0§ &S 8%
'§§ SE
\
Ll |
LEGENDE :
DIP = Commutateur DIP de configuration
IN2 = Contact Porte DSC
IN1 = ON-OFF a distance (Voir configuration du commutateur DIP 3)

Fonction des contacts auxiliaires

* Contact IN1 : ON-OFF a distance (voir configuration du commuta-
teur DIP 3).
- avec le commutateur DIP 3 sur ON
il est configuré comme ON/OFF a distance, avec :
+ contact Fermé = ON ventilateur
+ contact Ouvert = OFF ventilateur
* Contact IN2 (DSC) : - contact porte -
Quand le contact est ouvert, 'appareil est en marche.

Quand le contact est fermé, 'appareil est arrété.
Fonction associée a la post-ventilation (Voir tableau des commutateurs DIP).

Francais

- UTILISATION DU
DISPOSITIF DE COMMANDE

oL2)

Raccordement des auxiliaires IN1/IN2

- CONFIGURATION DES COMMUTATEURS DIP @

DIP N° 1 et 2 - CONFIGURATION DES TEMPS DE POST-
VENTILATION ( Fonction associée au DSC - contact porte )

0 sec. | 30 sec. | 60 sec. | 90 sec.
DIP | DEFAULT POSITION
11 OFF OFF ON OFF ON
2| OFF OFF OFF ON ON
POSITION
DIP | DEFAULT ON OFF
ENTREE IN1 ENTREE IN1
3 OFF | (MARCHE/ARRET a distance)| (MARCHE/ARRET 4 distance)
ACTIONNE DESACTIVE
Bouton P1 Bouton P1
4 OFF DESACTIVE ACTIONNE
Dip dédié fabricant

P1 =Bouton On/ Stand By / Changement de vitesse
DL1 =LED On/ Stand By
DL2 = Vitesse minimum

DL3 = Vitesse maximum

* Lors de la mise sous tension, le dispositif de controle
reprend I'état mémorisé au moment de la coupure de tension.

* Lors du premier allumage, toutes les LED sont éteintes :
appuyer sur le bouton P1 pour passer en état de stand-by.

En stand-by, DL1 est allumée tandis que DL2 et DL3 sont
éteintes.

* En appuyant sur le bouton P1 on passe en vitesse réduite :
DL1 et DL2 sont allumées tandis que DL3 est éteinte.

* En appuyant de nouveau sur P1 on passe a la vitesse
élevée : DL1 et DL3 sont allumées tandis que DL2 est éteinte.

Vitesse
- minimum
=

Vitesse
maximum

Vitesse
minimum

REMARQUE ! Le ventilateur reste activé pen-
dant le temps de post-ventilation configuré au
moyen des commutateurs DIP 1 et 2.

15



Frangais

RIDEAU D'AIR « LC-W »

Les rideaux d'air LC-W sont dotés d'un dispositif de contréle
électronique prédisposé pour pouvoir exécuter de maniére
optimale différentes fonctions et modalités de réglage afin de
mieux satisfaire les exigences d'installation.

Le réglage du dispositif de controle s'effectue avec le dispo-

sitif de commande T-MB.

PRESSION DE SERVICE MAXIMUM : 1000 kPa.

- RACCORDEMENT
HYDRAULIQUE

TOUJOURS UTILISER
UNE CLE ET UNE CONTRE-CLE
POUR LE RACCORDEMENT
DE LA BATTERIE AUX TUYAUX.

TOUJOURS PREVOIR UNE VANNE
D'ARRET DU FLUX HYDRAULIQUE.

Le travail doit étre effectué par un installateur autorisé.
UTILISER DES ACTIONNEURS ON/OFF 230 V 50 HZ.

AQ

IL EST CONSEILLE DE LIRE ATTENTIVE-
MENT LES PRESENTES INSTRUCTIONS
AVANT D'UTILISER LE DISPOSITIF DE
COMMANDE.

A

POUR LE SCHEMA DE RACCORDEMENT,
CONSULTER LA SECTION CORRESPON-
DANTE DU PRESENT MANUEL.

16
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- BRANCHEMENT DU CABLE Alimenter « c6té commande » avec un réseau d'ali-
mentation 230 Vac 50 Hz.

D'ALIMENTATION

ST

230VAC

4 50Hz
&
€ NN |
o F@@@@ 2| H
3 ®(®®®H®
—Pleleeleele|or
5
\
( Q

- BRANCHEMENT ELECTRIQUE :
ACTIONNEUR DE LA VANNE (LC-W)

UTILISER DES ACTIONNEURS ? F
ON/OFF 230 V 50 HZ. E

=h i
1
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RIDEAU D'AIR « LC-E »

Les rideaux d'air LC-E sont dotés d'un dispositif de controle électronique
prédisposé pour pouvoir exécuter de maniére optimale différentes fonctions
et modalités de réglage afin de mieux satisfaire les exigences d'installation.

Le réglage du dispositif de controle s'effectue avec le dispositif de com-
mande T-MB.

ABSORPTION DE RESISTANCE

Modéle 10 15 B20
Puissance absorbée  |° étape 4000 W 6000 W | 8000 W
(WATT) II° étape 8000 W | 12000 W | 16000 W
Tension nominale d’alimentation 400 Vac 3P|400 Vac 3P| 400 Vac 3P
Courant absorbé (max) 12 A 18 A 24 A

Les résistances sont du type a filament et éléments insérés a
l'intérieur du bloc de la batterie et doivent donc étre fournies
uniquement sur des produits spécifiques équipés en usine.

La configuration du produit, lorsqu'il est équipé d'une élec-
trique, prévoit I'utilisation de thermostats de sécurité pour les
tailles 10 et 15 et de thermostats de sécurité pour la taille 20,
dont la fonction est de limiter la surchauffe interne de I'appareil.

Le thermostat de premiére intervention est a réarmement
automatique (et donc réinitialisé automatiquement dés que
la panne est résolue), tandis que le thermostat de deuxieme
intervention est a réarmement manuel (position du dispositif
de réarmement indiquée sur l'image suivante).

LC-10E/LC-15E
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PosITION DU BOUTON DE REARMEMENT
DU THERMOSTAT DE SECURITE

En cas de déclenchement de la protection a réarmement
manuel, ne remettre le systtme en marche qu'aprés avoir
coupé la tension et éliminé la cause de la panne (intervention
devant étre effectuée exclusivement par le personnel préposé
a l'entretien).

Il est conseillé de ne pas géner la circulation de I'air.

Avertissements

Lors de l'installation initiale, avant d'activer les résis-
tances électriques, vérifier que le ventilateur fonctionne
correctement aux deux vitesses prévues.

La variante électrique prévoit que le ventilateur continue a
fonctionner pour refroidir 'intérieur de I'unité apres I'extinction
de cette derniére.

Toujours éteindre le Rideau d'air en utilisant la commande
prévue a cet effet et toujours permettre au ventilateur d'ache-
ver le refroidissement interne avant de débrancher l'unité de
I'alimentation principale. Dans le cas contraire, le thermostat
de sécurité est susceptible de se déclencher et I'appareil doit
alors étre réinitialisé manuellement avant de pouvoir étre
remis en fonction.

Démarrage

Lors de la premiere utilisation de I'unité ou aprés une longue
période d'inactivité, de la fumée et une légére odeur peuvent
se développer a cause de poussiére ou de la saleté accumu-
Iée sur la résistance électrique. Ce phénoméne est tout a fait
normal et disparait rapidement.



- BRANCHEMENTS DES CABLES
D'ALIMENTATION
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Alimenter « coté commande » avec un réseau d‘ali-

mentation 230 Vac 50 Hz. f
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- CARTE ELECTRONIQUE - CONFIGURATION DES
DU DISPOSITIF DE COMMANDE COMMUTATEURS DIP
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DIP N° 1 et 2 - CONFIGURATION DES TEMPS DE POST-
VENTILATION ( Fonction associée au DSC - contact porte )

LEGENDE :

DIP = Commutateur DIP de configuration

IN2 = Contact Porte DSC

INT = ON-OFF a distance (Voir JUMPER MC3)

RS485 = Raccordement sériel vers les dispositifs SLAVE
J1 = JUMPER MC3

Fonction des contacts auxiliaires

+ Contact IN1 : ON-OFF a distance.

Quand le contact est fermé, I'appareil est en marche.

Quand le contact est ouvert, l'appareil est arrété.

S'il est utilisé, retirer le Jumper MC3 (J1) de fermeture du contact.

CHIUSO APERTO
CLOSED OPEN
FERME OUVERT
GESCHLOSSEN GEOFFNET
CERRADO ABIERTO
3AKPbITO OTKPbITOE

4 \

+ Contact IN2 (DSC) : - contact porte -

Quand le contact est ouvert, 'appareil est en marche.

Quand le contact est fermé, l'appareil est arrété.

Fonction associée a la post-ventilation (Voir tableau des commutateurs DIP)

20

0 sec. | 30 sec. | 60 sec. | 90 sec.
DIP | DEFAULT POSITION
1| oFF OFF ON OFF ON
2| OFF OFF OFF ON ON
POSITION
DIP | DEFAULT ON OFF
3 Fonction avec Fonction avec
OFF contréle T-MB télécommande
4 OFF ESCLAVE MAITRE
mode de fonctionnement | mode de fonctionnement
5| OFF ‘LC-E” LC-W”
MOTEURE MOTEUR
6 OFF ECM ASYNCHRONE

Dip dédié fabricant

ATTENTION ! LES APPAREILS DOTES D'UNE
RESISTANCE ELECTRIQUE SONT CONFIGURES
PAR DEFAUT AVEC 30 SECONDES DE POST-
VENTILATION.

(PARAMETRE INDEPENDANT DE LA CONFIGURATION DES COM-
muTaTEURS DIP1 ET DIP2)



LC-W/LC-E

- FONCTIONNEMENT

MASTER-SLAVE @

Gestion de plusieurs appareils branchés en série avec la
télécommande.

Il est possible de connecter plusieurs appareils entre eux et de les
contréler simultanément en transmettant les configurations a partir
de la télécommande a une seule unité MASTER.

Toutes les autres unités sont définies comme SLAVE.

En revanche, le fonctionnement de chaque appareil dépendra des
conditions relevées par chacun d'eux en fonction de la température
relevée.

Remarque : l'unité Master devra avoir le commutateur DIP 4 en

position OFF tandis que tous les autres appareils connectés en tant
que Slave devront avoir le commutateur DIP 4 en position ON.

Francais

terminale du cable. Ne pas écraser le cable au niveau des presse-
étoupes ou des supports de sécurité.

- Toujours respecter la position des couleurs au niveau des points de
départ et d'arrivée du raccordement.

- Une fois le cablage effectué, vérifier visuellement et physiquement
que les cables soient en bon état et correctement placés.

- Ne jamais placer les cables de communication dans aucune gaine,
tuyau, boite de dérivation ou autre contenant avec des cables de
puissance ou de l'installation d'éclairage.

- Tenir les c&bles de communication et les unités éloignés d'au moins
2 metres des unités ayant avec de fortes charges inductives (tableaux
de distribution, moteurs, générateurs pour systémes d'éclairage).

MAITRE

ESCLAVE

7 & 5 TERK GND T

TX-RK GND TX-RX GND

o

[caD)

02h”

plie

SELV
BOARD

Instructions opérationnelles pour le raccordement sériel RS 485
1. Type de conducteur a utiliser : cable a deux conducteurs 2x0,5 mm2

2. Distance maximum entre le dispositif de commande et la premiére
unité de puissance : 30 m.

Remarques d'installation

- Les cables doivent étre tirés avec une force inférieure & 12 kg. Une
force supérieure peut déformer le conducteurs et donc réduire les
propriétés de transmission.

- Ne pas tordre, nouer, écraser ou sectionner les conducteurs.

- Ne pas installer le conducteur de signal avec les cables de puis-
sance.

- Si les conducteurs de signal et de puissance doivent se croiser, les
croiser a 90°.

- Ne pas raccorder des segments de cable. Toujours utiliser un seul
cable pour raccorder les unités les unes aux autres.

- Ne pas trop serrer les conducteurs sous les borniers de raccorde-
ment terminal. Dénuder soigneusement et avec précaution la partie
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- DISPOSITIF DE COMMANDE
MURAL T-MB (COD. 9066331E)

REMARQUES GENERALES

T-MB est un dispositif de commande pour installation
murale qui peut étre connecté aux appareils LC-W et

LC-E équipés d'une carte électronique SELV.

oes”

Le dispositif de commande permet de (Fig. 1) :
1 - allumer et éteindre I'appareil

2 - configurer la vitesse du ventilateur

3 - configurer le point de consigne désiré

4 - configurer le mode de fonctionnement désiré

Signalisations du dispositif de commande (Fig. 1) :
5 - Uniquement ventilation

6 - Chauffage a la puissance max. de la résistance
électrique (LC-E)

7 - Chauffage avec ON/OFF vanne (LC-W)
Chauffage a la puissance min. de la résistance élec-
trique (LC-E)

8 - Température ambiante / POINT DE CONSIGNE /
OFF

9 - Ventilation configurée

10 - Horloge

11 - Timer activé

|
A LIRE ATTENTIVEMENT

LE PRESENT MANUEL AVANT
D'EFFECTUER L'INSTALLATION
ET UTILISER LE DISPOSITIF DE COM-
MANDE

22
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INSTALLATION DU DISPOSITIF DE COMMANDE

Séparer la partie frontale du dispositif de commande de la plaque
arriere en appuyant, avec un tournevis, sur la languette de blocage
située sur la partie supérieure du dispositif de commande (Fig.1) ;

Positionner le panneau arriére sur le mur et marquer les points de
fixage. Percer les trous, positionner les chevilles dans le mur et blo-
quer le panneau avec les vis fournies.

Effectuer les raccordements électriques en suivant le schéma élec-
trique reporté sur la page suivante.




LC-W/LC-E

ATTENTION ! Pour effectuer les branchements électriques au dis-
positif de commande T-MB, il est nécessaire de retirer le protection
isolante de la borne. Une fois les branchements électriques effec-
tués, remettre la protection en place comme sur la figure 2.

Remonter la partie frontale du dispositif de commande en insérant
d'abord les deux languettes situées dans la partie inférieure ;

fermer ensuite le dispositif de commande en enclenchant la lan-
guette supérieure.

BRANCHEMENTS ELECTRIQUES DU DISPOSITIF DE COMMANDE

Le panneau de commande doit étre branché électri-
quement a la carte électronique située a l'intérieur de
'unité en respectant la numérotation commune aux deux
cartes.

Utiliser 3 conducteurs avec une section de 0,5 mm?>.

REMARQUE : La longueur du cable de raccordement
ne doit pas étre supérieure a 20 metres.

SELV Board
7/6]/5

7165

RESPECTER LA BONNE
SEQUENCE DE RACCORDEMENT

Francais

Selv Board
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CONFIGURATION DES COMMUTATEURS DIP

Saies)

Le bloc de commutateurs DIP peut étre utilisé pour modifier les
fonctions du dispositif de commande (selon le tableau suivant).

POSITION
DIP | DEFAULT ON OFF
1| OFF NON UTILISE NON UTILISE
2 Sélection sonde de température | Sélection sonde de température
OFF monté sur I'appareil monté sur T-MB
3 mode de fonctionnement mode de fonctionnement
ON LC-W/LCE
4 mode de fonctionnement mode de fonctionnement
ON AU/LC-W/LC-E

Dip dédié fabricant

ACTIVATION DE LA SONDE DE TEMPERATURE DE
L'AIR AMBIANT - DIP N°2 -

Le commutateur DIP N° 2 permet notamment de défi-
nir quelle est la sonde ambiante a utiliser. Les appareils
cassettes et ventilo-convecteurs sont effet équipés d'une
sonde a air située en reprise (sonde T1).

Le dispositif de commande mural T-MB est également
équipé d'une sonde a air.

- Commutateur DIP n° 2 OFF
la sonde a air du dispositif de commande T-MB est activée

- Commutateur DIP n° 2 ON
la sonde a air branchée a la carte principale de l'appa-
reil (sonde a air en reprise) est activée.

23



Frangais

UTILISATION DU DISPOSITIF DE COMMANDE

On/Off : (Fig. « A »)
* Appuyer sur la touche ON/OFF pour allumer le dispo-
sitif de commande.

* Appuyer a nouveau sur la touche ON/OFF pour
éteindre le dispositif de commande.

* L'indication de I'état « ON » ou « OFF » est affichée a
I'écran.

Configuration du point de consigne : (Fig. « B »)

* Appuyer sur les boutons « + » ou « = » ; le point de
consigne commence alors a clignoter.

* Configurer la valeur de température désirée a l'aide
des touches « + » ou « - ».

Sélection du mode : (Fig. « C »)

* Appuyer sur le bouton « M » pour sélectionner le
mode désiré ;

» Utiliser les touches « + » ou « = » pour sélectionner le
mode de fonctionnement choisi.

# Ventilation

i@

Chauffage avec puissance max. de la
résistance électrique (LC-E)

Chauffage avec
On/Off vanne (LC-W)

Chauffage avec
puissance min. de la résistance électrique (LC-E)

G

* Appuyer sur le bouton « M » pour confirmer.

Sélection de la vitesse du ventilateur (Fig. « D ») :

* La pression du bouton FAN permet de sélectionner :
'!"P [
# mm HH

24

Vitesse réduite
du ventilateur

Vitesse élevée
du ventilateur

LC-W/LC-E

(Fig. « A »)
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LC-W/LC-E

(Fig. « E »)
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CONFIGURATION DE L'HORLOGE (Fig. « E »)
- Appuyer sur la touche « M » : le symbole du mode
commence alors a clignoter.

- Appuyer sur les touches (¥) ou (=), jusqu'a la sélec-
tion du symbole de I'norloge « @) » ;

Confirmer avec la touche « M ».

- Appuyer a nouveau sur la touche « + » pour sélection-
ner le mode CLOC et confirmer avec la touche «»M » ;

- Utiliser les touches (+) ou (=) pour configurer I'heure
actuelle. Confirmer avec la touche « M »

- Appuyer sur les touches (+) ou (=), jusqu'a la sélec-
tion du jour de la semaine :

day 1 = lundi

day 2 = mardi

day 7 = dimanche
Confirmer avec la touche « M ».

- Appuyer sur la touche « M » pendant 3 secondes
pour quitter le programme

TIMER (Fig. « F »)

1 - Activation/désactivation

- Appuyer sur la touche « M » ; le symbole du mode
de fonctionnement commence alors a clignoter ;

- Appuyer sur la touche (*) ou (=) jusqu'a la sélection
du symbole de I'horloge « @) »;

Confirmer avec la touche « M ».

- Appuyer sur la touche « M » pour accéder a I'acti-
vation/désactivation.

- Par défaut, le TIMER est en position OFF ; utiliser
les touches (+) ou (-) pour sélectionner TIMER OFF
(désactivé) ou TIMER ON (activé).

- Appuyer sur la touche « M » pendant plus de 2
secondes pour retourner a I'état de fonctionnement.
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(Fig. « G »)
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LC-W/LC-E

2 - Programmation (Fig. 2 - « G »)

- Appuyer sur la touche « M » ; le symbole du mode
de fonctionnement commence alors a clignoter ;

- Appuyer sur les touches (¥) ou (=) jusqu'a la sélec-
tion du symbole de I'horloge « @) » ; confirmer avec la
touche « M ».

- Appuyer deux fois sur la touche « + » ; Le message
« Prd » s'affiche alors & I'écran.
Appuyer sur le bouton « M » pour confirmer.

- L'écran affiche le message On 1, I'heure d'allumage
du premier jour de la semaine, et le message 00:00.

Les touches (+) ou (=) permettent de configurer I'heure
d'allumage désirée ;
Confirmer avec la touche « M ».

- L'écran affiche le message OF 1, I'heure d'extinction
du premier jour de la semaine, et le message 00:00 ;

Utiliser les touches (+) ou (=) pour configurer I'heure
d'extinction désirée ;
Confirmer avec la touche « M ».

- On passe ensuite a la programmation de I'ensemble
des 7 jours. Aprés la derniére programmation, appuyer
sur la touche « M » pour confirmer et retourner a I'affi-
chage du menu principal.

- Appuyer sur la touche « M » pendant plus de 2
secondes pour retourner a I'état de fonctionnement.
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- ACCESSOIRES e

- ENTRETIEN
- TOUTES LES UNITES -

Code 9042090
-« DSC » CONTACT PORTE

w
Y v |®
e v ogpe> h

x [T Vﬁ
0.25A
z SMS-10 mm—

Connexion électrique

bleu \ noir

Dimensions

11.5 65

ATTENTION !
DEBRANCHER L'ALIMENTATION DE L'AP-
PAREIL AVANT TOUTE INTERVENTION DE
NETTOYAGE ET D'ENTRETIEN.
Seul le personnel préposé a l'entretien et préala-
blement formé peut intervenir sur les appareils.

Les moteurs des ventilateurs et les autres composants
n'exigent aucun entretien, a part un nettoyage régulier.

L'ampleur du nettoyage peut varier en fonction des
conditions ambiantes.

Effectuer le nettoyage au moins deux fois par an.

Les grilles de reprise et de refoulement, le rotor et les
éléments doivent étre nettoyés par aspiration ou avec
un chiffon humide.

Pendant I'aspiration, utiliser une brosse pour éviter
d'abimer les parties sensibles.

Eviter d'utiliser des détergents trés acides ou alcalins.

PIECES DE RECHANGE :
Pour la commande de piéces de rechange, toujours citer
le modéle de 'appareil et la description du composant.

AS

Si les ventilateurs ne fonctionnent pas ou s'ils fonctionnent mal,
contréler :

* Que la grille de reprise ne soit pas sale.

+ Controler les fonctions et les configurations du dispositif de com-
mande.

- RESOLUTION DES
PROBLEMES

En absence de chaleur, contréler les points suivants :

« Vérifier en purgeant la batterie que de I'air ne soit pas entré dans
le circuit hydraulique.

+ Controler les fonctions et les configurations du dispositif de com-
mande.

Pour les unités dotées d'une résistance électrique de chauffage
(« LC-E »), contréler également les points suivants :

« L'alimentation électrique vers la résistance de chauffage ; contrdler
les fusibles et l'interrupteur correspondant (si prévu).

* Que la protection thermique des résistances ne soit pas intervenue.

Pour les unités dotées d'une batterie de chauffage (« LC-W »),
contrbler également les points suivants :

* Que la batterie de chauffage soit purgée.
* Que le débit de I'eau soit suffisant.
* Que l'eau a I'entrée soit suffisamment chaude.

Si le probléme persiste, contacter un technicien qualifié du service
d'assistance.
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- REGLAS FUNDAMENTALES
DE SEGURIDAD

Esta prohibido que los nifios o personas inhabiles y sin asis-
tencia utilicen el equipo.

Este equipo esta destinado para ser utilizado por usuarios
expertos o instruidos en las tiendas, en la industria ligera y
en las fabricas, o para un uso comercial por personas inex-
pertas.

Es peligroso tocar el equipo si se tiene partes del cuerpo
mojadas y se esta descalzo.

No realice ningun tipo de intervenciéon o mantenimiento sin
haber antes desconectado el equipo de la alimentacion eléc-
trica.

No altere o modifique los dispositivos de regulacién o seguri-
dad sin haber sido autorizados y sin indicaciones.

No retuerza, desconecte o tire de los cables eléctricos que
sobresalen del equipo, aunque éste no esté conectado a la
alimentacion eléctrica.

No vierta o rocie agua en el equipo.

No introduzca absolutamente nada por las rejillas de aspira-
cion e impulsion del aire.

No retire ninguin elemento de proteccion sin haber antes des-
conectado el equipo de la alimentacion eléctrica.

No deseche o deje el material residual del embalaje al
alcance de los nifios porque es una causa potencial de peli-
gro.

No instale en atmésfera explosiva o corrosiva, en sitios
humedos, al aire libre 0 en ambientes con mucho polvo.

- PRESCRIPCIONES DE
SEGURIDAD

00

El equipo puede ser utilizado por nifios de edad no inferior
a 8 afos y por personas con reducidas capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales, o sin experiencia o conocimientos
necesarios, siempre que estén bajo vigilancia o después de
que hayan recibido las instrucciones relativas al uso seguro
del equipo y a la comprensién de los peligros inherentes.

Los nifios no deben jugar con el equipo.

La limpieza y el mantenimiento destinados a ser realizados
por el usuario no deben efectuarse por nifios sin vigilancia.

Antes de efectuar cualquier intervencion, asegurese de que:
1 - El equipo no esté bajo tension eléctrica.

2 - Cierre la valvula de alimentacién del agua de la bateria 'y
deje que se enfrie (LC-W).

3 - Ha instalado en proximidad del equipo o de los equi-

pos, en posicion facilmente accesible, un interrup-
tor de seguridad que corte la corriente a la maquina.
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Durante la instalacion, el mantenimiento y la reparacion, por
motivos de seguridad, es necesario atenerse a lo siguiente:

« Utilice siempre guantes de trabajo.
* No se exponga a gases inflamables.

* No coloque objetos en las rejillas.
Asegurese de conectar la puesta a tierra.

Para transportar la maquina, elévela usted solo (para pesos
inferiores a 30 kg) o con la ayuda de otra persona.

Elévela lentamente, teniendo cuidado de que no se caiga.

Los ventiladores pueden alcanzar la velocidad de 1300
rev/imin. No introduzca objetos en el ventilador eléctrico, ni
mucho menos las manos.

No quite las etiquetas de seguridad en el interior del equipo.
En caso de que sean ilegibles, solicite su sustitucion.
En caso de sustitucion de componentes, solicite siempre
repuestos originales.

En caso de instalaciones en climas especialmente frios,
vacie la instalacién hidraulica en prevision de periodos largos
de parada de la maquina.




- USO Y CONSERVACION
DEL MANUAL

Este manual de instrucciones esta dirigido al usuario de
la maquina, al propietario y al técnico instalador y debe
estar siempre a disposicion para cualquier consulta
eventual.

El manual esta destinado al usuario, al encargado del
mantenimiento y al instalador de la maquina.

El manual de instrucciones sirve para indicar el uso de
la maquina previsto en las hipotesis de disefio, sus ca-
racteristicas técnicas y para proporcionar indicaciones
para el uso correcto, la limpieza, la regulacion y el uso;
también proporciona indicaciones importantes para el
mantenimiento, para eventuales riesgos residuales y
para la realizaciéon de operaciones que deben desem-
pefarse con una atencién especial.

Este manual debe considerarse como parte de la ma-
quina y debe CONSERVARSE PARA REFERENCIAS
FUTURAS hasta la eliminacién final de la maquina.

El manual de instrucciones debe estar siempre a dis-
posicidn para ser consultado y debe conservarse en un
lugar protegido y seco.

En caso de pérdida o deterioro, el usuario podra solicitar
un nuevo manual al fabricante o al revendedor, indican-
do el modelo de la maquina y el nUmero de matricula de
la misma, visible en la placa de identificacion.

Este manual refleja el estado de la técnica en el momen-
to de su redaccion; el fabricante se reserva el derecho
de actualizar la produccion y los manuales sucesivos
sin la obligacion de actualizar también las versiones
anteriores.

El fabricante se retiene libre de eventuales responsabi-

lidades en caso de:

- uso indebido o no correcto de la maquina

- uso no conforme con cuanto expresamente especi-
ficado en esta publicacion

- carencias graves en el mantenimiento previsto y
recomendado

- modificaciones en la maquina o cualquier interven-
cion no autorizada

- uso de repuestos no originales o especificos para el
modelo

- incumplimiento total o parcial de las instrucciones

- Eventos excepcionales

Espariol

- OBJETIVO

ANTES DE INSTALAR EL EQUIPO
LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL

El equipo no puede utilizarse:

* para el tratamiento del aire en exterior

* para la instalacion en ambientes humedos

* para la instalacion en atmdsferas explosivas

* para la instalacion en atmdsferas corrosivas

Controle que el ambiente en el que esta instalado el
equipo no contenga sustancias que generen un proceso
de corrosién de las aletas de aluminio (LC-W).

El equipo Cortina de aire se suministra en la versién
de solo aire (LC-A) con calefaccién eléctrica (LC-E)
o calefaccion con agua caliente (LC-W).

Los equipos (LC-W) estan alimentados con agua
caliente para calentar el ambiente.

- IDENTIFICACION DE LA MAQUINA

En cada equipo individual se ha aplicado una etiqueta
de identificacién que contiene los datos del fabricante
y el tipo de maquina. (Véase la Figura “A”).

Fig. “A”

AR CURTAIN
MELTEMI | mabe IN
ITALY
230V 50Hz

we LC-15-W
MOTOR-FAN | ELECTRIC HEATER

POWER INPUT A

] 230V |00/00 (QUALITY
2400 W 50Hz |2015
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- TRANSPORTE

El equipo se embala en cajas de carton.

Una vez que el equipo se ha desembalado, controle que
no haya dafos y que corresponda con el suministro.

En caso de dafios o de sigla del equipo no correspon-
diente con el pedido, dirijase al revendedor citando la
serie y el modelo.

A
®

: Solo para la unidad LC-A

: Solo para unidades LC-W y LC-E




- PESOS Y DIMENSIONES
UNIDAD EMBALADA

10 | 15 20
Type Peso - Weight - Poids - Gewicht -

Peso (kg) - Bec (kr)

LC-A 34,5 | 456 | 78,5
LC-W 39,6 | 51,6 | 86,5
LC-E 37,5 | 49,6 | 83,5

10 | 15 | 20

Dimensioni - Dimensions - Dimensions
Dimensionen - Dimensioén - MabapuTbl

(mm)
\% 335 335 470
z 1210 1710 2255
Y 575 575 575

- NOTAS GENERALES
EN LA ENTREGA

* Equipo y mando.
* Manual de instrucciones y mantenimiento

Después de haber abierto y retirado el embalaje, ase-
gurese de que el contenido sea el que ha solicitado y
que esté integro. En caso contrario, dirijase al provee-
dor donde ha adquirido el equipo.

Se excluye cualquier responsabilidad por los dafos
eventualmente causados por un uso indebido.

Cualquier reparacion o mantenimiento del equipo debe
realizarse por personal especializado y cualificado.

No se responde en caso de dafios provocados por
modificaciones o alteraciones del aparato.

Espariol

- LIMITES DE USO

Los datos fundamentales relativos al equipo y al inter-
cambiador de calor son los siguientes:

Equipo e intercambiador de calor:
» Temperatura maxima del fluido intercambiador de
calor: méax. 80 °C. (LC-W)

» Temperatura maxima de salida del aire: 55 °C.

* Presion maxima de ejercicio: 1000 kPa.

* Tension de alimentacion: 230 V - 50 Hz.

» Consumo de energia eléctrica: vea la placa de los
datos técnicos.

» Grado de proteccion: 1P20

Los datos técnicos de las valvulas con dispositivo de
puesta en marcha termoeléctrico, son los siguientes
(LC-W) :

Valvulas con dispositivo de puesta en marcha ter-
moeléctrico:

* Presion de ejercicio: 1000 kPa

*Tensién de alimentacion: 230 V~50/60 Hz.

* Clasificacion/proteccion VA: 2,5 VA/IP 44

» Tiempo de cierre: 180 s.
» Contenido maximo de glicol en el agua: 50%.

Otros datos técnicos

Todos los demas datos técnicos importantes (dimen-
siones, pesos, conexiones, ruido, etc.) estan detallados
en otras partes de este Manual, en la documentacioén
técnica a parte o en la propuesta técnica.

- ELIMINACION

Los elementos desgastados y los sustituidos deben
eliminarse de manera segura y en conformidad con las
normas de proteccién medioambiental.
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- CARACTERISTICAS TECNICAS

32

o
N\
'\\ ‘\\ 8
\\ \\\ <t
_— 3}5 —— s
Yo}
g .
S ° ! \
g O;
C 149
B
CONEXIONES HIDRAULICAS DIMENSIONES (mm)
A 1125 1625 2160
i B 828 1328 1862
i & — 931
o
N - PESO (kg)
unidad embalada unidad no embalada
CONEXIONES Tipo—~—edele| 40 | 15 | 20 | 10 | 15 | 20
5 HEMBRA LC-A | 345|456 |785| 31 | 41 | 60
< LC-W | 395|516 |865| 36 | 47 | 68
LC-E 37,5 | 496 [ 835| 34 | 45 | 65
ABSORCION DEL MOTOR
Ti Modelo
1PO
_ P 10 15 20
CONTENIDO AGUA (litros) 530/150Hz | Watt | A | Wat | A | wat | A
Model
N 10 | 15 | 20 LC-A |330 1,57 | 540 |2,35| 660 | 3,14
LC-W 1,40 | 2,10 | 2,85 LC-W 330 (1,57 | 540 | 2,35 | 660 | 3,14
LC-E 330 1,57 | 540 | 2,35 | 660 | 3,14
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APLICACION

El aire se aspira por arriba y se emite hacia abajo, para
crear una pantalla en la luz de la puerta y reducir al
minimo la dispersion de calor.

Para conseguir la mayor eficiencia, la unidad debe
cubrir toda la anchura de la puerta.

- FUNCIONAMIENTO Y @

La eficiencia de la cortina de aire depende de la dife-
rencia de temperatura y presién del aire entre los
ambientes separados por dicha cortina y por la presion
eventual provocada por el viento.

iNOTA! Una presién negativa en el interior
del edificio reduce considerablemente la efi-
ciencia de la cortina de aire, por lo que se
recomienda intervenir para equilibrar el caudal de la
ventilacion. La posicidn de la instalacién de la unidad
para obtener el mejor rendimiento del funcionamiento

y evitar averias o condiciones de peligro, debe tener
los requisitos siguientes:

PUERTA
N

- La cortina de aire debe montarse horizontalmente con la
rejilla de impulsion del aire dirigida hacia abajo y lo mas m
cerca posible de la puerta.

- La altura maxima de instalacion debe ser de 3,50 m
(fig. B).

- La pared en la que se desea fijar la unidad debe ser
robusta y adecuada para sostener el peso. DA 1 ,0 m 5,8 m/s

- Debe ser posible dejar alrededor de la unidad, el
espacio necesario para realizar eventuales operacio-
nes de mantenimiento. 4_2,0 a 48 m/s

- No debe haber obstaculos para la libre circulacién
del aire tanto por el lado aspiracion como, principal-
mente, por el de salida del aire; en este caso particu-
lar, no debe haber ningun obstaculo a una distancia
inferior a los 2 m, ya que se crearian turbulencias que
podrian inhibir el funcionamiento correcto del equipo.
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- INSTALACION

MECANICA
OPCIONAL COD.

9042091 - 9042092

z

12

cod. 9042092

110 mm

.30
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- INSTALACION
MECANICA

OPCIONAL COD. 9042095 - 9042096

10 | 15 | 20

® cod. 9042095 f | f | —
cod. 9042096| — | — /

OPCIONAL
COD. 9042095

OPCIONAL
COD. 9042096

| —
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Abra la unidad retirando el panel anterior.
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- CONEXIONES

-

ELECTRICAS

Prescripciones generales

* Antes de instalar la cortina de aire, compruebe que la tensién nominal de alimentacién sea de 230 V - 50 Hz.

* Asegurese de que la instalacion eléctrica sea adecuada para suministrar,

ademas de la corriente de ejercicio necesaria para la

unidad, también la corriente necesaria para alimentar los electrodomeésticos y equipos que se estén utilizando.

* Realice las conexiones eléctricas segun las leyes y las normas nacionales vigentes.

* Preveer, para la alimentacién de la unidad, un interruptor de corte omnipolar (CAT Ill) para desconexion completa.

Hay que realizar siempre la puesta a tierra de la unidad.

aquina.

Desconecte siempre la alimentacion eléctrica antes de acceder a la m

Lado Mando

- Versiones LC-A

230Vac 50 Hz

Alimente el “lado mando”
con dorsal 230 V ca 50 Hz.
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Seccion de cable recomendada 1.5

mm?2.

Lado Mando

- Versiones LC-W

Alimente el “lado mando”

230Vac 50 Hz
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con dorsal 230 V ca 50 Hz.

Seccion de cable recomendada 1.5

Lado mando

Lado Potencia

- Version LC-E

230Vac 50 Hz

400 Vac 50 Hz 3P

/

Alimente el “lato mando” con dorsal
230 V ca 50 Hz y alimente el “lado

potencia” con dorsal de alimenta-
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CONSULTE LOS ESQUEMAS ELECTRICOS Y LA SECCION DEL MANUAL CORRESPONDIENTE EN FUNCION

DEL MODELO DE CORTINA DE AIRE ADQUIRIDO.

iATENCION!: Compruebe las absorciones de la maquina.
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CORTINA DE AIRE “LC-A“

SE RECOMIENDA LEER ATENTAMENTE
ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR EL
MANDO.

Las cortinas de aire LC-A disponen de un control elec-
trénico preparado para realizar diversas funciones y
modalidades de regulacion y satisfacer mejor las exi-
gencias de instalacion.

Es posible controlar mas de un equipo, en conexion
paralela, con un unico mando. (vea la seccién de
esquemas eléctricos).

- INSTALACION @

es.(,, S R - 56—
7(@ b ce Q
=0

48
% %
@ ) e d

PG13.5/PG16

CONSULTE LOS ESQUEMAS ELECTRI-
COS PARA LA CONEXION.
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- TARJETA ELECTRONICA
Y CONEXIONES

M

O ez
N 5!’ 0 IN2
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SEA IN1

[ETEE R

L N NRL1RL2
O = O

LN
230V~

=1 MIN. VEL
I MAX. VEL:

-

LEYENDA:

DIP = Dip Switch de configuracion

IN2 = Contacto Puerto DSC

IN1 = ON-OFF remoto (vea la configuracién DIP 3)

Funcién de los contactos auxiliares
* Contacto IN1 : ON-OFF remoto (vea la configuracion DIP 3).
- conDIPN.°3enON

esta configurado como ON/OFF remoto donde:

« contacto cerrado = ON ventilador

« contacto abierto = OFF ventilador

* Contacto IN2 (DSC): - contacto puerto -
Con el contacto abierto el equipo funciona.

Con el contacto cerrado el equipo se detiene.
Funcién asociada a la post ventilacion (consulte la tabla Dip).

Espariol

- USO DEL MANDO

O

oL2)

- CONFIGURACION DIP
Conexion de auxiliares IN1/IN2

DIPN.°1y 2- CONFIGURACION DE TIEMPOS DE POST VEN-
TILACION ( Funcién asociada al DSC - contacto puerto )

0 sec. | 30 sec. | 60 sec. | 90 sec.

DIP | DEFAULT POSICION
1] OFF | OFF ON OFF ON
2| OFF OFF OFF ON ON
POSICION
pIP | DEFAULT ON OFF
3 OFF CONTACTO I:lé 1EIC\)II\é-OFF remoto) CONTACTg(I)N:\ é(i_l;lv%FF remoto)
4] orr | i "o

Dip-Switch dedicada al fabricante

P1 = Pulsador On / Stand By / Cambio de velocidad
DL1 = Led On / Stand By
DL2 = Velocidad minima

DL3 = Velocidad maxima

« Con Power On, el control retoma el estado memorizado en el
momento de la ausencia de tension

+ En el primer encendido todos los led estan apagados:

presione el pulsador P1 para pasar al estado de stand-by (en reposo).
En stand-by (en reposo), DL1 se enciende, mientras que DL2 y DL3
estan apagados.

* Presionando el pulsador P1 se pasa a la fase de baja velocidad: DL1
y DL2 se encienden, mientras que DL3 esta apagado.

+ Presionando nuevamente el pulsador P1 se pasa a la fase de alta
velocidad: DL1 y DL3 se encienden, mientras que DL2 esté apagado.

Velocidad
minima

Velocidad
maxima

Velocidad
minima

iNOTA!: el ventilador permanece activo
durante el tiempo de post ventilacion confi-
gurado mediante Dip n.°1y 2.
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CORTINA DE AIRE “LC-W*

Las cortinas de aire LC-W disponen de un control elec-
tronico preparado para realizar diversas funciones y
modalidades de regulacion y satisfacer mejor las exi-
gencias de instalacion.

El control esta regulado por el mando T-MB.

- CONEXION
HIDRAULICA

o

PRESION MAXIMA DE EJERCICIO: 1000 kPa.

UTILICE SIEMPRE
LLAVE Y CONTRALLAVE
PARA LA CONEXION
DE LA BATERIA CON LOS CONDUCTOS.

INSTALE SIEMPRE UNA VALVULA
DE CIERRE DEL FLUJO HIDRAULICO.

El trabajo debe realizarse por un instalador autorizado.
UTILICE ACTUADORES ON/OFF DE 230 V CA 50 HZ.

AQ

SE RECOMIENDA LEER ATENTAMENTE
ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTI-
LIZAR EL MANDO.

A

PARA EL ESQUEMA DE CONEXION, CON-
SULTE LA SECCION CORRESPONDIENTE
INCLUIDA EN ESTE MANUAL.
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- CONEXION DEL (,;ABLE Alimente el “lado mando” con dorsal 230 V ca 50 Hz.
DE ALIMENTACION

ST

230VAC

4 50Hz
&
€ NN |
o F@@@@ 2| H
3 ®(®®®H®
—Pleleeleele|or
5
\
( Q

- CONEXION ELECTRICA t
ACTUADOR DE LA VALVULA (LC-W)

UTILICE ACTUADORES ? F
ON/OFF DE 230 V CA 50 HZ. E

REh i
1
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CORTINA DE AIRE “LC-E“

Las cortinas de aire LC-E disponen de un control elec-
tronico preparado para realizar diversas funciones y
modalidades de regulacion y satisfacer mejor las exi-
gencias de instalacion.

El control esta regulado por el mando T-MB.

CONSUMO DE RESISTENCIA ELECTRICA
Modelo 10 @15 B20

4000 W | 6000 W | 8000 W
I1° paso 8000 W | 12000 W | 16000 W

400 Vac 3P (400 Vac 3P| 400 Vac 3P
Corriente max consumo 12 A 18 A 24 A

Potencia nominal 1° paso
absorbida

Tensién nominal de alimentacion

Las resistencias son de tipo de filamento con elementos introduci-
dos en el interior del paquete bateria y deben por tanto, suminis-
trarse solamente en productos especificos montados en fabrica.

La configuracion del producto, con resistencia eléctrica, preveé el
uso de n.° 2 termostatos de seguridad para los tamafios 10 y 15
y n.° 3 termostatos de seguridad para el tamafio 20, para limitar
sobretemperaturas internas en el equipo.

El termostato de primera intervencion es de tipo de rearme au-
tomatico (por tanto, se restablece automaticamente una vez que
ha cesado el fenémeno de averia), mientras que el termostato
de segunda intervencion es de tipo de rearme manual (posicion
del elemento de restablecimiento como en la imagen que sigue
a continuacion).

LC-10E/LC-15E

T T T
II ] T

[ I
e —

©

Heeooolecoee
s o s o
Heeooollecoos

PoOSICION DEL PULSADOR DE REARME
DEL TERMOSTATO DE SEGURIDAD
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POSICION DEL PULSADOR DE REARME
DEL TERMOSTATO DE SEGURIDAD

En caso de intervencion de la proteccién de rearme manual,
habra que restablecer el sistema solamente después de haber
desconectado la tension y de haber verificado la causa de la averia
(intervencion que debe efectuarse exclusivamente por el personal
encargado del mantenimiento).

Se recomienda no obstruir el flujo de aire.

Advertencias

En Ia fase de la primera instalacion, antes de activar las re-
sistencias eléctricas, compruebe que el ventilador funcione
correctamente en las dos velocidades previstas.

La variante eléctrica prevé que, después del apagado del equipo,
el ventilador siga funcionando para enfriar el interior de la unidad.

La cortina de aire debe estar siempre apagada utilizando el con-
trol correspondiente, y hay que permitir siempre al ventilador que
complete el enfriamiento interno antes de desconectar la unidad
de la alimentacion principal. Sino se respeta esta secuencia, el
termostato de seguridad podria accionarse y por tanto, el equipo
debera restablecerse manualmente antes de poder volver a po-
nerse en funcionamiento.

Encendido

Cuando la unidad se utiliza por primera vez o después de un
periodo largo de inactividad, podria producirse humo o un
ligero olor a causa del polvo o de la suciedad que se haya
acumulado en el elemento calentador. Este fendmeno es
completamente normal y desaparece al poco tiempo.



- CONEXIONES DE LOS CABLES
DE ALIMENTACION

o
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Alimente el “lado mando” con dorsal

230 V ca 50 Hz. é

Ly

A\

Utilizacion de
prensa de cable
suministrado
con el equipo.
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Espafiol LC-W/LC-E
- TARJETA ELECTRONICA CONFIGURACION DIP
DEL MANDO i
DIP
Bl ON
o o 123456 I
) ,
RS485E i% > DIP N.° 1y 2 - CONFIGURACION DE TIEMPOS DE POST
; :@ O VENTILACION ( Funcién asociada al DSC - contacto puerto )
L= = m |©
T-MB;| «w% 0 DIP § g 0 sec. | 30 sec. | 60 sec. | 90 sec.
IN2 1\<— ~ Q] pIP | DEFAULT POSICION
OSsC)___________| f® 1] OFF | OFF ON OFF ON
N T E— m§ 2| OFF OFF OFF ON ON
‘,,,/ ,,,,,, I
(Ques POSICION
() TABLERO SELV I - ON OFF
J 1 (©) _I 0 3 Utilice los Uso del
OFF comandos T-MB control remoto
LEYENDA: 4 OFF SLAVE MASTER
DIP = Dip Switch de configuracion 5 OFF FunCio‘Pfg-dEo" o Fundq‘tg‘j‘c;"como
IN2 = Contacto Puerto DSC 6 | OFF Mgg‘,f’AR AS"I",&’JSSNO
IN1T = ON-OFF remoto (véase JUMPER MC3)

RS485 = Serial hacia dispositivos SLAVE
J1 = JUMPER MC3

Funcién de los contactos auxiliares
+ Contacto IN1 : ON-OFF remoto.

Con el contacto cerrado el equipo funciona.

Con el contacto abierto el equipo se detiene.

Si se utiliza, desconecte el Jumper MC3 (J1) de cierre del
contacto.

CHIUSO APERTO
CLOSED OPEN
FERME OUVERT
GESCHLOSSEN GEOFFNET
CERRADO ABIERTO

3AKPbITO OTKPbITOE

4 \

* Contacto IN2 (DSC): - contacto puerto -

Con el contacto abierto el equipo funciona.

Con el contacto cerrado el equipo se detiene.

Funcién asociada a la post ventilacién (consulte la tabla Dip)

44

Dip-Switch dedicada al fabricante

{ATENCION! LOS EQUIPOS CON RESISTENCIA
ESTAN CONFIGURADOS, POR DEFECTO, CON
30 SEGUNDOS DE POST VENTILACION.
(PARAMETRO INDEPENDIENTE DE LA CONFIGURACION DIP1

v DIP2)




LC-W/LC-E

- FUNCIONAMIENTO

MASTER-SLAVE @

Gestion de varios equipos, conectados en serie, con el
mando.

Es posible conectar varios equipos entre si y controlar-
los simultdneamente transmitiendo las configuraciones del
mando a una unica unidad MASTER.

Todas las demas unidades se definen SLAVE.

En cambio, el funcionamiento de cada equipo dependera de
las condiciones detectadas por cada uno de ellos, en funcion
de la temperatura detectada.

Nota: la unidad Master debera tener el Dip 4 en posicién
OFF, mientras que todos los equipos conectados como
Slave, deberan tener el Dip 4 en posicion ON.

Espariol

- respete siempre la posicién de los colores en los puntos de
partida y llegada de la conexion.

- una vez realizado el cableado, controle visualmente y fisi-
camente que los cables estén sanos y colocados correcta-
mente.

- nunca colocar los cables de comunicacion en canaletas, tu-
bos, cajas de derivacion u otras protecciones, junto a cables
de potencia o del sistema de iluminacion.

- tener los cables de comunicacion y las unidades a una dis-
tancia de al menos 2 metros de unidades con altas cargas
conductivas (cuadros de distribucion, motores, generadores
para sistemas de iluminacién).

Master

Slave

7 & 5 TXRX GND TXRX GND o

TKRK GND TXRX GND

[aD)

0es”

adte

SELV BOARD

Instrucciones operativas para la conexiéon en RS 485

1. tipo de conductor que hay que utilizar: cable de pares
2x0,5 mm?

2. Distancia max. entre el mando y la primera unidad de po-
tencia, 30 m.

Notas de instalacion

- hay que tirar los cables con una fuerza inferior a los 12 kg.
Una fuerza mayor puede aflojar los conductores y reducir las
propiedades de transmision.

- no retorcer, anudar, escachar o deshilachar los conductores.
- no colocar el conductor de sefial junto a los de potencia.

- si hay que cruzar el conductor de sefial con el de potencia,
que sea a 90°.

- no una fragmentos de cable. Utilice siempre un Unico cable
para conectar entre si cada una de las unidades.

- no apriete excesivamente los conductores debajo de los
bornes de conexion del terminal. Pele la parte terminal del
cable con cuidado y atencion. No escachar el cable si tiene
que pasar por prensacables o soportes de seguridad.
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- MANDO DE PARED T-MB
(COD. 9066331E)

NOTAS GENERALES

T-MB es un mando para la instalacién en la pared, que

puede conectarse a los equipos LC-W y LC-E que dis-
ponen de tarjeta electrénica SELV.

oes”

Con el mando es posible (Fig. 1):

1 - encender y apagar el equipo

2 - configurar la velocidad del ventilador

3 - configurar el Set de temperatura deseado

4 - configurar la modalidad de funcionamiento deseada

Senalizaciones del mando (Fig. 1):

5 - Solo ventilaciéon

6 - Calefaccion con Potencia Max. resistencia
eléctrica (LC-E)

7 - Calefaccion con ON/OFF Valvula (LC-W)
Calefaccion con Potencia Min. resistencia eléctrica
(LC-E)

8 - Temperatura ambiente / SET / OFF

9 - Ventilacion configurada

10 - Reloj

11 - Temporizador activo

LEA ATENTAMENTE
ESTE MANUAL ANTES
DE REALIZAR LA INSTACION
Y UTILIZAR EL MANDO
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LC-W/LC-E

INSTALACION DEL MANDO

Separe la parte delantera del mando de la placa trasera,
presionando con un destornillador la lengleta de bloqueo
colocada en la parte superior del mando.

Coloque el panel trasero en la pared y marque los puntos
de fijacion. Prepare los agujeros, coloque los tacos en la
pared y bloquee el panel con los tornillos.

Realice las conexiones eléctricas como se indica en el
esquema eléctrico reproducido en las paginas sucesivas.




LC-W/LC-E

JATENCION! : Para efectuar las conexiones eléctricas
del mando T-MB es preciso quitar la proteccion aislante
del borne. Una vez efectuadas las conexiones eléctricas,
vuelva a poner la proteccion como se ilustra en la figura 2.

Vuelva a montar la parte delantera del mando introduciendo
primero las dos lengletas presentes en la parte inferior;

por ultimo, cierre el mando hasta que se dispare la lengleta
superior.

CONEXIONES ELECTRICAS DEL MANDO

El panel de mandos debe estar conectado eléctrica-
mente a la tarjeta electronica que se encuentra en el
interior de la unidad, respetando la correspondencia de
la numeracion comun en ambas tarjetas.

Utilice 3 conductores con seccién de 0,5 mm?

NOTA: La longitud del cable de conexién nunca debe
superar los 20 metros.

SELV Board
7/6]/5

7165

RESPETE LA SECUENCIA
CORRECTA DE CONEXION

Espariol

Selv Board
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CONFIGURACION DIP
.
ON 1 2f3 4
OFF D D

El bloqueo DIP puede utilizarse para modificar las funcio-
nes realizadas por el mando (como en la tabla de abajo).

POSICION
DIP | DEFAULT ON OFF
1 OFF Non utilisé Non utilisé
2 Selecciona el sensor de Selecciona el sensor de temperatura
OFF temperatura montado en el aparato presente en el T-MB
Funcionando como Funcionando como
3| ON LC-W/LC-E
Funcionando como Funcionando como
4 ON AU/LC-W/LC-E

Dip-Switch dedicada al fabricante

HABILITACION DE LA SONDA DE TEMPERATURA
DEL AIRE AMBIENTE - DIP N.°2 -

En concreto, el DIP N.° 2 permite establecer cual de las
sondas ambiente debe utilizarse. Los equipos de cajas y
ventiloconvector llevan instalada una sonda de aire situada
en la recuperacion (sonda T1).

Asimismo, el mando de pared T-MB esta provisto de
sonda de aire.

-DIP n.° 2 OFF
se activa la sonda de aire del mando T-MB

-DIP n.° 2 ON
se activa la sonda del aire conectada a la tarjeta princi-
pal del equipo (sonda de aire de recuperacion).
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Espariol

USO DEL MANDO

On/Off: (fig. “A”)

* Presionando la tecla ON/OFF, el mando se enciende.
* Presionando nuevamente la tecla ON/OFF, el mando
se apaga.

* La indicacion del estado “ON” o “OFF” se visualiza en
la pantalla.

Configuracién del Set: (fig. “B”)

* Presione el pulsador “+” o0 “=” el Set empieza a parpa-

dear.

* Configure el valor de temperatura requerido utilizando
las teclas “+” 0 “-".

Seleccidon de la modalidad: (fig. “C”)

* Presionando el pulsador “M” seleccione la modalidad
de funcionamiento que desea;

« Utilice las teclas “+” o “=” para seleccionar la modali-
dad de funcionamiento que desea.

# Ventilaciéon

i@

Calefaccion con
Potencia Max. resistencia eléctrica (LC-E)

Calefaccién con
On/Off valvula (LC-W)

Calefaccién con
Potencia Min. resistencia eléctrica (LC-E)

G

* Presione el pulsador “M” para confirmar.

Seleccion de Ia velocidad del ventilador (fig. “D”):

* Presionando el pulsador FAN es posible seleccionar:
'!"P [
# =
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Baja velocidad
ventilador

Alta velocidad
ventilador

LC-W/LC-E

(fig. “A”)
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LC-W/LC-E Espariol

(fig. “E”) 7 CONFIGURACION DEL RELOJ (fig. “E”)

- Presione la tecla “M”: el simbolo de la modalidad
empieza a parpadear.

- Presione las teclas (+) o (=), hasta seleccionar el sim-
bolo del reloj “ @) ”;

Confirme con la tecla “M”.

- Presione de nuevo la tecla “+” para ir a la modalidad

000000000000000

[ c°ccCPRARACSCCEe N CLOC y confirme con la tecla “M”;

- Con las teclas (+) o (=) configure la hora actual. Con-
firme con la tecla “M”.

»dﬂu - Presione las teclas (+) o (=), hasta seleccionar el dia
de la semana:
bLe 6648 © " © dia 1 =lunes

dia 2 = martes

(fig. “F”) dia 7 = domingo

Confirme con la tecla “M”.

- Presione la tecla “M” durante 3 segundos para salir
del programa

TEMPORIZADOR (fig.”F”)

0000000000
se 6 ®
°° DA

,I/_-

1 - Activacion / desactivacion

- Presione la tecla “M”; el simbolo de la modalidad
de funcionamiento empieza a parpadear;

‘-”-‘- - Presione la tecla (+) o (=) hasta seleccionar el
Lrer simbolo del reloj “ @ *;
{}nﬂ,ﬁ ® Confirme con la tecla “M”.
. nc f'l . - Presione la tecla “M” para acceder a la activacion/
unur © Lot desactivacion.
dnilf- ©

- EI TIMER esté preconfigurado en la posicién OFF;
las teclas (+) o (=) permiten seleccionar TIMER OFF
(desactivado) o TIMER ON (activado).

- Presione durante mas de 2 segundos la tecla “M”
para regresar al estado de funcionamiento.
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(fig. “G”)
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LC-W/LC-E

2 - Programacion (fig.”G”)
- Presione la tecla “M”; el simbolo de la modalidad de
funcionamiento empieza a parpadear;

- Presione la tecla (+) o (=) hasta seleccionar el sim-
bolo del reloj “ @) “; confirme con la tecla “M”.

- Presione la tecla “+” dos veces; apareceran las
letras “Prd” en la pantalla.
Presione el pulsador “M” para confirmar.

- En la pantalla aparece el mensaje On 1, la hora de
encendido del primer dia de la semana, y el mensaje
00:00.

Con las teclas (*) o (=) programe la hora de encendido
que desea;
Confirme con la tecla “M”.

- En la pantalla aparece el mensaje OF 1, la hora de
apagado del primer dia de la semana, y el mensaje
00:00;

Con las teclas (*) o (=) programe la hora de apagado
que desea;
Confirme con la tecla “M”.

- A continuacioén se pasa a la programacion de los 7
dias. Tras la ultima programacion, presione la tecla “M”
para confirmar y regresar al menu principal.

- Presione durante mas de 2 segundos la tecla “M”
para regresar al estado de funcionamiento.



Espariol

- ACCESORIOS e

- MANTENIMIENTO
- TODAS LAS UNIDADES -

Codigo 9042090
- “DSC” CONTACTO PUERTO -

w
Y v |®
e v ogpe> h

X e % A Vﬁ
0.25A
z SMS-10 mm—

Diagrama De Cableado

azul \ negro

Dimensiones

11.5 65

Y MANTENIMIENTO, DESCONECTE LA ALI-
MENTACION DEL EQUIPO.

Solamente el personal encargado del mantenimiento y
previamente instruido, puede intervenir en los equipos.

{ATENCION!
é ANTES DE REALIZAR CUALQUIER LIMPIEZA

Los motores de los ventiladores y los demas componentes
no necesitan mantenimiento, sino solamente una limpieza
periddica.

El nivel de limpieza puede variar en funcion de las condiciones
ambientales.

Realice la limpieza al menos dos veces al afio.

Las rejillas de recuperacién y de impulsion, rotor y elementos
deben limpiarse mediante aspiracion, con un pafio himedo.

Durante la aspiracion, utilice un cepillo para evitar danar las
partes sensibles.

Evite el uso de detergentes fuertemente acidos o alcalinos.

REPUESTOS:
Para el pedido de piezas de repuesto, cite siempre el modelo
del equipo y la descripcion del componente.

- RESOLUCION DE LOS
PROBLEMAS

Si los ventiladores no funcionan o no funcionan adecuada-
mente, controle:

* Que la rejilla de recuperacion no esté sucia.
+ Controle las funciones y las configuraciones del mando

En ausencia de calor, controle lo siguiente:

» Compruebe, descargando la bateria, que no haya entrado
aire en el circuito hidraulico.

+ Controle las funciones y las configuraciones del mando

Para las unidades que disponen de calefaccion eléctrica (“LC-
E”), controle también lo siguiente:

+ La alimentacion eléctrica en la resistencia de calefaccion;
controle los fusibles y el interruptor correspondiente (si esta
previsto).

* Que no haya intervenido la proteccién térmica de las resis-
tencias.

Para las unidades que disponen de bateria de calefaccion
(“LC-W?”), controle también lo siguiente:

* Que la bateria de calefaccion esté purgada.
* Que la capacidad de agua sea suficiente.
* Que el agua en entrada esté suficientemente caliente.

Si la averia persiste, pongase en contacto con un técnico de
la asistencia cualificado.
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Pycckut

- OCHOBHBIE 1PABHITA
TEXHUKW BE3OINACHOCTH

Sanpeu.taemﬂ ncnonb3oBaHne np|/|6opa AETbMU UK Heaeecnocob-
HbIMK NLamn 6e3 I'IOCTOpOHHeVI MOMOLLIN.

aTot an6op NpeAHa3Ha4YeH aAng Mucnonb3oBaHUA OMbITHbIMU WITU
O6y\|EHHbIMVI nonb3oBaTensMu B fierkon NPOMBILNIEHHOCTU N Ha
¢>epmax, nnn ana KoMMep4eckoro MCnonb3oBaHnA nuuamu, He
ABNALWNMUCA cnelnanncTamun.

OnacHo npukacaTtbcs K npubopy MOKpbIMK pykamu, a Takke ecriu Ha
HOLLaxX HeT 0byBU.

He BbinonHsinTe Hukakve paboTbl umv onepauun no Texobenyxu-
BaHMI0, HE OTCOEMANHIMB NPEABAPUTENBHO NPUBOP OT CETU ANEKTPO-
nuTaHus.

He n3meHsiiTe LIENOCTHOCTb U He MeHsITe YCTPOCTBA PErynnpoBKM
“nu 6e30MacHoOCTH, He UMes Ha TO paspeLLeHNs U yKkasaHu.

He crubalite, He 0TCOEONHSIATE U He TSHUTE ANEKTpu4eckne kabenu,
KOTOPbIE BbIXOAAT U3 an60pa, [aXxe ecnin  OH He MNOAKMKYEH K
NCTOYHUKY NUTaHKA.

W3Beratb nonaganus Bogkl Ha npubop.

Hu B koeM cryyae He BBOAWTb HUKakue MpeaMeThl Yepes Bo3ayL-
Hble PEeLLETKM.

He ypansaTb HUKakue 3alLUTHbIE 3MEMEHTbI, HE OTCOEANHWB Npea-
BapUTENbHO NpUBOP OT CETU ANEKTPONUTAHMS.

He 6pocaTb 11 He OCTaBNATb OCTATOMHbIIA YMAKOBOYHBI MaTepuan
B [OCTYMHOM [N19 [eTel MecTe, Tak Kak OH npefcTaBnser coboi
MOTEHLMarbHY0 ONacHOCT.

He ycraHaBnuBaTb BO B3pbIBOOMACHON WMW LUENOYHONM Cpepde, B

MecTax C MOBbILLEHHON BMAXHOCTLIO, Ha OTKPbITOM BO3[yXe Unun B
NbINbHbIX NOMELLEHUAX.

Lensix obecneyeHns 6eaonacHoCTH, He0bX0aMMO CnefoBaThb Creay-
toLLMM MpaBUnam:;

» Beerna ncnonb3aosarb paGodue nepyarki.
* He noziseprath BO3OECTBUIO FOPHOYEro rasa.

* He paamelyaTth Ha peLuéTkax Hikakue NpeaMeTs!.
Y6eauThes, YTO MOAKMIOYEHO 3a3eMIEHMe.

Onsa TPaHCNOPTMPOBKN MalLWHbI NOAHATb €€ camMoCTOsTENbHO (JJ,J'IH
MaLLWH BecoM MeHblue 30 KF) 1N € NOMOLLbIO APYroro Yernoseka.

MogHumaTb €€ crneayeT MeAneHHo, cobmopas OCTOPOXHOCTb,
4TOObI HE YPOHMT.

Kpbinsyatku moryT gocturats ckopocti 1300 06/MuH. He BCTaBnsATh
HUKaKe NpeaMeTbl B ANEKTPOBEHTUNSTOP, W TeM Bonee pyku.

He cHuMaTb npegoxpaHUTenbHble —STUKETKM  BHYTPWU  Npu-
fopa. B  cnyyae  HeuuTtabenbHOCTM  3aMEHWUTb  WX.

B Cny4ae 3aMeHbl KOMMNOHEHTOB BCerAa 3anpallneatb OpUrMHarb-
Hble 3an4acTu.

B Cchy4ae YyCTaHOBKM B KpaVIHe XONnoAHOM Knumate, OonycCToWuUTb
rMapasnnM4eckyto CcTemy, ecnv npeasnanTca ANNTENbHBIN I'IpOCTOI7I
MaLlWHbI.

- [IPABUIIA TEXHUKU
BE30IACHOCTH

anI60p MOXET WCMoMnb3oBaThCs AETbMM He Mnawe 8 ner, a
TaKke niuamu ¢ orpaHn4eHHbIMU (bM3I/I‘-IeCKVIMI/1, CEHCOPHbIMK 1N
YMCTBEHHbIMMU CNOCOBHOCTSMI UMK He UMEIOLLMMK OMbiTa U HEeob-
XOOMMbIX 3HaHWIA, TOMbKO Mof HabMtofeHeM Unn nocne O6yquMﬂ
MNCcnonb3oBaHno 060pyﬂOBaHMﬂ B yCnoBuax ©e3onacHoCTH 1 1 npu
yCnoBun NOHUMaHMA CyLLl,eCTBy}OLLI,eVI, CBSI3aHHO C ero Kcnnyara-
Li1en, ONacHOCTbH.

[leT He JOMKHbI MrpaTh ¢ 060pyaoBaHNEM.

YncTka 1 TexobenyKuBaHNe, KOTOPbIE AOIMKHBI BbIMOMHATLCA MOMb-
30BaTeNeM, He IOMKHbI OCYLLECTBNIATLCA AeTbMM 6€3 MpucMoTpa.
Mepen BbinoNHeHWeM Ntoboro BvMeLLaTenscTea ybeanTech, YTo:

1 - MpnGop He NOMKNIOYEH K CETH AMNEKTPONUTaHMS.

2 - TepekpbiTh KnanaH nofayn BoAbl B Gataper M oCTaBUTL eé
oxnaxgatbes (LC-W).

3 - YcraHoBuTb OKOMO mpubopa WnM MpuBOPOB B FErko-
[OCTYMHOM MOMOXEHNN NPenoXpaHUTENbHbIN BbIKITIO-
yaterb AN OTKIIOYEHWS  QMEKTPOMWTaHMs  MallWHbI.
Bo Bpemsi yCTaHOBKM, TEXHUYECKOrO 0BCIYXMBAHWUS U PEMOHTA, B
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- UCTO/Ib30BAHVE Y XPAHEHHNE
PYKOBOZCTBA

[laHHOE PyKOBOACTBO C MHCTPYKLMSIMM NPEAHAHAYEHO ANst NOMb30Ba-
Tens MalWHbI, Ans eé BnafenbLa, Ang TEXHUYECKoro creLuanmcTa,
OCYLLIECTBIISIOLLIETO YCTAHOBKY, 11 OHO [IOMKHO BCEraa HAaXoauThbCs B
pacnopsikeHUn Ans obpalLeHnst no MoGoMy BO3MOXHOMY BOMPOCY.

PyKOBO,U,CTBO npeaHa3Ha4yeHo anga nonb3oBatend, cneuuanncra no
TEXHUYECKOMY O6Cﬂy)KMBaHVHO, YCTaHOBLLMKa MaLLWHbI.

PykoBOACTBO MCnonb3ayeTcs Ans 0ObSACHEHUS NPUHLMNA AEICTBIS
MaLUWHbI, NPEAYCMOTPEHHOIO NO MPOEKTY, €6 TeXHUYEeCKUX Xapak-
TEPUCTUK, 4N NPeoCTaBNeHNs pekoMeHAALUMA No NpaBUNbHOM
3KCMyaTaLm, 04MCTKE, PErynpoBKe 1 MPUMEHEHNIO; Takke Npeso-
CTaBNSIET BaXKHYH0 MHCDOPMALMIO 5 OCYLLECTBREHNS TeXoBCyKmBa-
HWS1, yKa3aHue BO3MOXHbIX OCTATOYHbIX PUCKOB W, B NtoBOM cnyyae,
HeobxovMyto MHGOPMALIMIO NS NPOBEAEHNS OnepaLini, TpebyHoLLMX
COBMIOAEHNS OCTOPOXKHOCTY.

[laHHOE pyKOBOACTBO ABMSIETCS HEOTHEMIEMO HaCTbI0 MaLLHbI, OHO
nomkHo XPAHUTLCA C LIENBIO JANBHEMIIETO OBPALLEHKA
BMIIOTb UTOrOBOW Pa3bopku Camoi MalLMHI.

PYKOBOACTBO C MHCTPYKLMAMM BCErAa LOMKHO ObiTb [JOCTYMHO Ans
KOHCYNbTaLMK 1 LOMKHO XPaHUTLCS B 3aLUMLLEHHOM W CyXOM MeCTe.

B cnyyae yTpaThl unv NOBpEeXAeHNs Momnb30BaTeNb MOXET 3anpo-
CUTb KOMMIO Y MPOM3BOANTENS UMK ANCTPUDbLIOTOpPa, yka3as MOZeNb
W CepUHBIA HOMEP MaLLMHBI, KOTOPbIE YKasaHbl Ha 3aBOACKON MAEH-
TU(MKALMOHHON Tabnnyke.

370 PyKOBOACTBO OTPaXaeT TexHUYeCkoe COCTOsIHUE 0B0pYAoBaHNS
Ha MOMEHT €ro COCTaBMEHMS, PON3BOAMTENb OCTABISIET 3a COBOIA
MpaBo BHOCUTbL M3MEHEHWSI B MPOAYKLMIO W PYKOBOACTBA Be3 Kakux-
nmbo 0653aTeNbCTB MO 0OHOBNEHNIO PaHEe BbIMYLLEHHbIX BEPCUIA.

Mpoun3BoauUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU B CNELYHOLUMX CyYasX:

- BKCnnyaTauus MalUHbl He N0 Ha3HAYEHUI0 UMK HENPaBUIbHOE
ncnonb3oBaHue

- 3KcrmnyaTaums, He COOTBETCTBYHOLLAS YKa3aHUAM, NPenoCTaBneH-
HbIM B HACTOSLLEN AOKYMEHTaLM

- CepbE3Hble OMyLLEHNs B MPEAYCMOTPEHHOM M PEKOMEHAOBAHHOM
TEXHUYECKOM 0BCnyXMBaHUM

- M3MEHEHWst MalLWHbI UNk Nio60e HEaBTOPWU30BaHHOE BMELLIATENb-
CTBO

- UCMOMb30BaHNE HEOPUTMHAMBHBIX 3aMacHbIX YacTelt unu AeTanem,
He NOAXOAALUMX ANS KOHKPETHON MOAENM

- MOMHOE UMK YaCTUYHOE HECOBMoLEeHNe NHCTPYKLMA

- WUckniountenbHble cobbitus

Pycckut

- YENb

MEPE[] YCTAHOBKOW MPUBEOPA
BHUMATEJIbHO MPOYUTATb JAHHOE PYKOBOLCTBO

Mpnbop Henb3s UCnonb30BaTh B CREAYIOLLMX CyYasX:

* Ans 06paboTky BO3oyXa Ha OTKPLITOM BO3ayXe

* [INS1 YCTAHOBKM BO BMaXHbIX NMOMELLEHNSIX

* [iNS1 YCTAHOBKY BO B3PbIBOOMACHbIX Cpefax

* [Nl YCTAHOBKY B arpeccuBHbIX Cpeaax

MpoBepuTb, YTO Cpeaa, B KOTOPOI yCTaHOBNeEH npubop, He copep-
KWT BELLECTB, KOTOPbIE MOTYT CTaTb MPUYMHON KOPPO3UK anioMUHH-
esoro opebpenus (LC-W).

O6opynoBaHre "Bo3myLUHbIA HOX" NOCTABNSIETCS B BEPCUM "TOMBKO
o3ayx" (LC-A) c anektpuyeckim Harpesom (LC-E) unu Harpesom
ropsiueit Bogoit (LC-W).

MpuGopbl (LC-W) nutatoTcs ropsyeii BOfo AN Harpeea nome-
LLIEHMS].

- UOEHTUOUKALINA MALLIWHBI

Ha 6opTy Kkaxgoit OTOenbHOM eouHMLbl 060pyAOBaHUS UMEETCS
WAEHTMMKALMOHHas Tabnuyka ¢ JaHHLIMM O MPOM3BOAMTENE U O
MalUuHe. (CM. pucyHok "A")

Puc. “A”

AIR CURTAIN
MELTEMI  |mADE N
ITALY
SIZE - - 230V 50Hz
TYPE I_ C 1 5 W DE
MOTOR-FAN | ELECTRIC HEATER A
POWER INPUT
] 230V {00/00 (QUALITY
2400 W 50Hz |2015
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Pycckut

- TPAHCITOPTUPOBKA

Mpubop ynakoBbIBAETCS B KAPTOHHbIE KOPOOKN.

Mocne pacnakoBky Npubopa NpoBEpUTb €r0 Ha OTCYTCTBUE NOBPEX-
LEHWI 1 Ha COOTBETCTBME 0GBEMY NOCTABKM.

B cnyyae Hanuuus NOBPEXOEHMIA UMM HECOOTBETCTBUS KOAA Mpu-
Bopa crnenyert 0bpaTUTLCS K CBOEMY ANCTPUOBIOTOPY, YKa3aB Cepuio
W MOZENb.

i
i

-
E 1|

A
®

:Tonbko ana mogenu LC-A

:Tonbko ana mopenen LC-W n LC-E




- BEC M PABMEPbI
EAWHULIA YITAKOBKU
%
Y
VA
Type 10 Peso|» Weigh?-?oids - Gewicht 20

Peso (kg) - Bec (kr)

LC-A 34,5 | 456 | 78,5
LC-W 39,6 | 51,6 | 86,5
LC-E 37,5 | 49,6 | 83,5

10 | 15 | 20

Dimensioni - Dimensions - Dimensions
Dimensionen - Dimensioén - MabapuTbl

(mm)
Vv 335 335 470
Y 1210 1710 2255
N 575 575 575
- OBLYME NPUMEYAHUA
P JOCTABKE

* [pubOp 1 aNEeMeHTLI ypaBReHHs.

+ PyKOBOACTBO M0 3KCMnyaTaLum 1 TEXHUYECKOMY 0BCTYKUBaHMIO

Mocne OTKPLITUS 1 CHATUS YNaKoBKK ybeauTech, YTO COAEPXKIMMOE
COOTBETCTBYET 3aKa3dy, W YTO €ro LenoCTHOCTb He HapylueHa. B
obpaTHOM cryyae cneayet obpatuTbCs B npogasLly npubopa.

lMpou3BoauTens He HECET OTBETCTBEHHOCTW 3a yLiepd, NPUYMHEH-
HbIi B pe3ynbTate HeMpaBUIbHOTO MCNOMb30BaHMS.

MioBoit peMoHT mnn TexobenyxmBanue npubopa AOMKHbI BbIMNON-
HATbCS KBANM(MLUMPOBAHHBIM U CrieLManbHO 0ByYeHHBIM NepcoHa-
nom.

Mpou3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 32 YLUEep®, HAHECEHHDII
B pesynbrare NU3MEHEHUs UNK HapyLLEHUS LenoCTHOCTH npnubopa.

Pycckut

- IKCIITYATANOHHBIE NPELETbI

OCHOBHble [JaHHbIE o6opynoaaHv|ﬂ 1 TennoobmMeHHMKa:

O6opynoBaHme 11 TenNOOOMEHHMK:;

+ MakcumanbHas Temnepatypa XuLKoCTU-TENNOHOCUTENS: MaKC.
80°C. (LC-W)

+ MakcumanbHas Temnepatypbl Bbixoda Bo3ayxa: 55°C.

+ MakcumanbHoe paboyee faenenue; 1000 kla.

* HanpskeHue nutanms: 230B - 500w,

* [MoTpebrneHne aneKkTPOSHEPrM: CM. TabMINYKy C TEXHUYECKMN
AaHHbIMK.

* CteneHb 3aLwutbl: P20

TexHuyeckue AaHHble KnanaHoB C TepMO3NIEKTPU4ECKUM NPMBOLOM
(LC-W) :

KJ'IaI'IaHbI C TepMOSJ'IeKTpVI‘-IeCKVIM I'IpI/IBOLLOMZ
+» Paboyee nasnenve: 1000 klMa

* Hanpsxkenue nutanms: 230B~50/600 L.
* HomuHaneHas molHocTe/3awmTa VA: 2,5 BA/IP 44

* Bpemsi 3akpbiTis: 180 cek.
+ MakcumanbHoe cogepxanue rmukons B soge: 50%.

[Apyaue mexHuveckue daHHble

Bce ocTanbHble BaHbIE TEXHUYECKME [aHHble (pasmepbl, BeC, coe-
OVHEHUA, LWyM K T.JZI.) YKa3aHbl B Apyrux pasgenax gaHHoro PyKOBOﬂ-
CTBA, B OTAEMNbHON TEXHNYECKOM OOKYMEHTaUWU Unu B TeXHUYECKOM
NnpeanoxeHun.

- YTUIIN3ALNA

PacxogHble 1 3aMeHEHHbIe YacTy CregyeT yTUnnuauposars Gesonac-
HbIM 06Pa3oM 1 B COOTBETCTBIW CO CTaHAAPTAaMM OXpaHbl OKpyXa-
toLLeit cpesbl.
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Pycckut

- TEXHWMECKWE XAPAKTEPUCTUKW
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C 149
B
rMOPABNIMYECKUE COEQUHEHMSI Fa6apumei (MM)
Mogenb
10 15 20
o1 A 1125 1625 2160
B 828 1328 1862
o = - 931
o , /‘ Bec (kg)
N / ~
/@ Bec ¢ ynakoBkou Bec 6e3 ynakoBku
A B3/ 20740 | 15 | 20 | 10 | 15 | 20
©- @ 3 raevyHas LC-A |[345 456 | 785| 31 | 41 | 60
o @\/4 pe3bba LC-W |395 516 |865| 36 | 47 | 68
< __° LC-E 37,5 | 496 [ 835 | 34 | 45 | 65
MAKC. NNOTPEG6JIEHNE
Moaesib
T™"In
10 15 20
O61bem Boabl (NUTpPOB) 230/1 50Hz | Watt | A [ Watt | A | wat [ A
o~ mogent [ 40 15 20 LC-A 330 | 1,57 | 540 | 2,35 | 660 | 3,14
. 330 | 1,57 | 540 | 2,35 660 | 3,14
LC-W | 140 | 2,10 | 2,85 LC-W
LC-E 330 | 1,57 | 540 | 2,35 660 | 3,14




- MPUHLUMN PABOTbI U

NMPUMEHEHUE
Bo3ayx BcacblBaeTCs CBEPXY W HaNpaBNSETCs BHU3, TakuM obpa-
30M, 4YT0DbI CO30aTh 3KpaH B MPOCBETE BEPU W CBECTU K MUHUMYMY
rnoTepro Tenna.

[ns obecneyenns makcumanbHon adeKTUBHOCT BNOK [OMmKeH
OXBaTbIBaTb BCIO LLMPUHY ABEPN.

OhheKTUBHOCTb BO3AYLLHOMO HOXa 3aBMCUT OT Pa3HOCTM TeMnepa-
TYpbl M [@BNEHUS BO3AYXa MEXY MOMELLEHUIMU, pasneneHHbIMMI
CaMiM HOXOM, U BO3MOXHBIM JaBfeHNEM, BbI3BbIBAEMbIM BETPOM.

MPUMEYAHUE! OtpuuaTenbHoe [aBNeHWe BHYTPU
30aHMST 3HAYUTENbHO COKpallaeT 3(dEKTUB HOCTb
BO3AYLLHOIO HOXa, N03aToMy Heobxoaumo cbanaHcupo-
BaTb Pacxop BEHTUNSLMN.
MecTo ycTaHoBKM Brnoka, 4ToBbl NOMYYNTL MaKCUManbHYK NPOu3-
BOAMTENBHOCTb U MPELOTBPATUTL NOMOMKM I ONACHBIE CUTYaLNK,
JOITKHO OTBEYATb CreayHLwmm TpeboBaHNsM:
- Bo3gywHbIi HOX [OMKeH ObiTb YCTAHOBMEH TOPU3OHTANbHO C
PEWETKON NOoAayyM BO3JyXa, HanpaBMEHHOW BHU3, M KaK MOXHO
Onuxe K oBepy.

- MakcumanbHas BbicOTa yCTaHOBKM JOJKHA ObITh 3,50 M (puc.
B).

- CTeHka, k koTopoit byaeT kpenuTbes Brok, A0mkHa BbITb KPEmnKo,
4TObbI BbiAEPXKATH €r0 BEC.

- Heobxommmo octaBuTb BOKpyr 6rioka [OCTaTOMHO MPOCTPaHCTBA
Ans BbIMONMHEHMs NioObIX TpeByembIx onepawmii N0 TeXHUYECKOMY
obcnyxuBaHmio.

- He pomkHO ObiTb HUKAKUX MPensTCTBMA Anst CBOGOLHOMO
MepemelleHns Bo3myxa kKak CO CTOpOHbl BCacbiBaHWsl, Tak
W, no Gombluei yYacTW, Ha BbIXOAE BO3OyXa; B [JaHHOM KOH-
KOETHOM Cryyae He [OMKHO OblTb HMKakux NpensTcTBuii Ha
PAcCTOsHMM MeHee 2 M. JTO MOXeT MpUBECTM K TypOyreHT-
HOCTM, KoTopasi GydeT MelaTb HopManbHoii paGoTe mpuGopa.

Pycckut

s 12 m/s

a 5,8m/s

a 4,8 m/s

a 4,1 m/s

a 3,6 m/s
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Pycckut

R

_—

60000000000

100000000000

- MEXAHUYECKAA

YCTAHOBKA

OlNNOHAJIbHO, KO 9042091 - 9042092

15 | 20

12

10
koa 9042091 / / _

koA 9042092

110 mm

.30
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Pycckut

- MEXAHUYECKAA
YCTAHOBKA

OlNYNOHAJIbHO, KO 9042095 - 9042096

10 | 15 | 20

® x0n 9042095 | f | f | —
kop 9042096 | — | — /

OMLMOHAJBHO
KOL 9042095

OlMUNOHAJIBHO
KO/ 9042096

—
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Pycckut

OTKpbITb BMOK, CHAB NEPEeaHIO NaHerb.
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Pycckut

- ANEKTPUYECKUE

COEAUHEHUA
O6wue TpedoBaHUA

* [epen yCTaHOBKOM BO3AYLLHOMO HOXa NPOBEPUTb, YTO HOMUHAMBHOE HAMPSHKEHNE UCTOYHMKA NuTaHus coctasnset 230B - 50 My,

* YbeanTech, 4To anekTpuyeckas cuctema npucnocobneHa ans nogadun, nomumo paboyero Toka, Heobxoaumoro aAns pabotbl Broka, Takke Toka,

HeoDbX0AMMOro Anst NUTaHKS Apyrux ncnonb3yemMblx ObITOBbIX I'Ipl/l60p08 " yCTpOI;1CTB.

* BbinonHuTb ANEKTPUYECKMEe NOAKIHO4EHNA B COOTBETCTBUN C D,eVICTBy}OLLWIMI/I HalUWOHanbHbIMK 3aKOHaMu U CTaHaapTaMu.

*Hag arperatom npegycmoTpute OLHOMOIIOCHBIV BbIKIIOYATENb C TaKUM paccTtoAHneM MeXAY KOHTaKTamKn, KOTOpOE NO3BOJIAT NOJHOE OTKITH4e-

HWe Npu BO3HNKHOBEHNW NEpeHanpsxXeHns Knacca M.

Bcerna Heobxoanmo 3a3emnsTb npubop.

Bcezada omknroyalime numaHue, npexde YeM omkpbieams 6JIOK.

CTOPOHbI YNpaB/ieHUs

230Vac 50 Hz

- Bepcuu LC-A

MoakmniounTb NUTaHWe “CTOPOHBLI ynpasrne-

Hus’

O

b=
YO0 0000000 T~
°%0 0000000000
Y 00000000000
000000000000

P 0000000000

000000000000

s

¢ nomoLwpto maructpanv 230 B nep.t. 50 'y,
PekomeHdyemoe ceyeHue kabens 1,5Mm2

CTOPOHDbI ynpaBneHNA

230Vac 50 Hz

- Bepcuu LC-W

MookniunTb NUTaHWe “CTOPOHBLI ynpasne-

Hus’

9L00000000000D
b 00000000000
© 00000000000

°C000 00000000
P 00000000000
0 00000000000

000000000000

¢ nomolwpto maructpanv 230 B nep.t. 50 'y,
PexomeHdyemoe ceyeHue kabens 1,.5Mm>.

CTOPOHDI yNnpaBneHNA

230Vac 50 Hz

CTOPOHbI MOLLHOCTH

400Vac 50 Hz 3P

/

- Bepcus LC-E

TOAKNIOYUTb NUTaHME “CTOPOHBI YRpaBneHns” C NoMo-

Wbto Maructpanv 230B nep.t. 50 Ty 1 nogkniowmTs

MUTAHNE “CTOPOHBI MOWHOCTK' C MOMOLLBH) COOTBET-

A3

| ~ |

400 B nep.t. 50 'y 30.

CTBYIOLLIEY MarucTpani NuTaHus

PekomeHdyemoe ceyeHue kabens

ceyeHne
[mm ?]

V1

MOLLHOCTb Hanps>XXeHne MuHumMmaribHoe

[kBT]

T™n

CTOPOHbI MOLLIHOCTH

LC 10-E

2,5

400V3~

8

12 400V3~

16

LC 15-E

400V3~

LC 20-E

OBPATUTECH K JJIEKTPOCXEMAM U COOTBETCTBYIOLYEMY PA3LENY PYKOBOJCTBA B 3ABUCUMOCTH OT MOLEIN 1PUOB-

PETEHHOIO BO3[YILUHOIMO HOXA.

BHUMAHME: MpoBepuTb NOTPeONEHNs MaLUMHBI.
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Pycckut

BO3AYLHbIA HOX “LC-A“

PEKOMEHAYETCA BHUMATENbHO NPOYUTATb
DAHHbIE MIHCTPYKLMW NEPEQ UCMONBb30BAHWUEM YCTPOK-
CTBA YMPABIIEHUSA.

BosnywwHble HOXM LC-A OCHaLLEHbl CUCTEMON SMEKTPOHHOIO KOH-
TPONS, NPUCNOCOBNEHHON K BBIMOMHEHUIO PasNMYHbIX (DYHKLMIA 1
PEXVMOB PEryNMPOBKM, TakuM 0Bpa3om, 4Tobbl Haumyylwmm obpa-
30M YOBMETBOPUTH NOTPEBHOCTM YCTAHOBKM.

MoxHo ynpaensimb Heckonbkumu npubopamu, coeduHeH-
HbIMU 8 Mapannenu, ucnonb3ysi 00uH Mynbm ynpasneHus. (CM.
pa3den anekmpocxem).

- YCTAHOBKA @

56

17
O

Mnr13.5/1r1e

OBPATUTBCA K SNIEKTPUHECKUM CXEMAM 4114
COE[IUHEHUA.
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- AMEKTPOHHASA NNATA
W COEANHEHUA

0 & [
* O IN2

(DSC)
(] & R

F2F2,PoP

SEA IN1

[ETIEET

L N NRL1RL2
O - Ic
N ="/
LN [5e8:s
zsov-| 422
=0 =0
\
1
YCJIOBHbIE OBO3HAYEHUA:
DIP = Dip lNepekntodamens KoHU2ypauuu
IN2 = Koxmakm [Jeepu DSC

IN1 = ydanenHoe BKJT-BbIKIT (cm. Hacmpotku DIP 3)

®yHKUMA BCnOMOraTenbHbIX KOHTAKTOB

* KonTaxkT IN1 : ynanéntoe BKI1-BbIKIT (cm. HacTpoiiky DIP 3).

- ¢ DIP Ne 3 8 coct. ON (BKN)
CkOHcurypupoBaHo kak yaaneHHoe ON/OFF (BKI/BbIKI), rae:
* KOHTaKT 3amkHyT = BKJ1 BeHTUnsTOpa
* koHTaKT PasomkHyT = BbIKJ1 BeHTURsATOpa

* Kontakt IN2 (DSC): - koHTaKT fiBEpM -
[aHHblin npubop paboTaeT nNpu pasoMKHYTOM KOHTaKTE.

Ipu 3aMKHYTOM KOHTaKTe Mpubop OCTaHaBMMBaEeTCA.
QyHKUUS ces3aHa ¢ nocm-eeHmunsuued (cm. mabnuuy Dip).

Pycckut

- UICNONb30BAHUE YCTPOUCTBA
YNPABJIEHUA

O

oL2)

- HACTPOVKA DIP

MoakntoueHue BcnomoratenbHbIX IN1/IN2 %

DIP N° 1 u 2 - HACTPOWKY BPEMEHW NOCT-BEHTUNISILMN ( dyrkuus
ces3ana ¢ DSC - koHmakm deepu )

0 sec. | 30 sec. | 60 sec. | 90 sec.
DIP | DEFAULT MonoxeHne
1] OFF OFF ON OFF ON
2| OFF OFF OFF ON ON
MonoxeHue
DIP | DEFAULT ON OFF
KoHTtakT IN1 KonTakTt IN1
3 OFF (AMCTaHLMOHHBIA KoHTakT BKIT / BbIKIT) | (AncTaHumMoHHbIi konTakT BKIT/ BbIKI)
BKMKOYEHO Ae3aKTUBUPOBaAThL
KHonka P1 KHonka P1
4 OFF Ae3aKTUBUpoBaThb BKNMHOYEHO

Dip-Switch nocALieHHbI Npon3BoauTens

P1 = Knonka Bkn / OxupaHue / CmeHa ckopocTu
DL1 = Cup Bkn / OxupnaHue
DL2 = MuHumanbHas CkopocTb

DL3 = MakcumanbHast CkopocTb

* [pw BKMKO4EHHOI MoLHoCTY (Power On) ciucTeMa KOHTPOMS BO3BpaLLETCs
K COCTOSIHMIO, COXPAHEHHOMY B NaMSITV HA MOMEHT OTKIKYEHIS HAMPSHKEHNS]

* [P NEPBOM BKIKO4EHIN BCE CBETOAMOAbI BBIKIIOYEHbI:
HaxaTb Ha kHomKky P1, 4okl nepeitTit B COCTOSHME OXMAAHNS.
B pexume oxupanms DL Bknioven, B T0 Bpems kak DL2 1 DL3 BbIkioYeHbl.

* Mpu HaxaTu kHomku P1 npoucxoguT nepexog K hase HU3KOW CKOpOCTH:
DL1 1 DL2 BknioyeHsl, B T0 Bpems kak DL3 BbikmtoueH.

+ [Py MOBTOPHOM HaxaTuu Ha kHomky P1 npovcxomuT nepexog K ghase Bbico-
kow ckopocTv: DL1 u DL3 BKntoueHbl, B T0 Bpemst kak DL2 Bbikmto4eH.

MuHumanbHas

MakcumanbHas
CkopocTb

pexume

oXnagaHus
MuHumanbHas
CkopocTb

NPUMEMAHUE. Benmunsmop ocmaémcs akmug-
HbIM Ha 8pemsi M0CM-8eHMUMSALUU, YCMaHOBIEHHOE C
nomouybto Dip n°1 u 2.
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Pycckut

BO3AYLIHbIA HOX “LC-W*

BoanyLHble Hoxu LC-W ocHalLeHbl CUCTEMOI 3NEKTPOHHOIO KOH-
TpONsi, MPUCNOCOONEHHO K BBINOMHEHWUKO Pa3NMYHbIX (OyHKLMA W
PEXMMOB PErynupoBKM, Takum 00pa3oM, YToObl Hannyywmm obpa-
30M YAO0BNETBOPUTL NOTPEBHOCTH YCTAHOBKM.

KoHTporb perynupyeTcs ¢ NOMOLLbH0 yCTpolicTBa ynpasneHus T-MB.

o

MAKCUMANBHOE PABOYEE [JABJIEHUE: 1000 kMa.

- TMAPABJIMYECKOE
COEOQWHEHUE

BCEIAOA UCMOJNb30OBATb
KIno4y U OTMbIYKY
Ans noaKNto4YEHNA
BATAPEU K TPYBAM.

BCEIrAA NMPEOYCMATPUBATb KIAMAH
OTCEYEHUA TMAOPABITUMECKOIO MOTOKA.

PaboTa [0mKHa BLINOMHATLCA YCTAHOBLLMKOM, UMEIOLLMM aBTOPU3ALIMIO.
UCNOJb30BATb MPUBO[bI BKII/BbIKIT 230 B MEP.T. 50 'L,

AQ

PEKOMEHOYETCA BHUMATEJIbHO [IPOYUTATb
ITU WHCTPYKUMA TEPEL WCI10/Ib3OBAHUEM

YINPABIIEHUA.

YTO KACAETCS COEQUHWUTE/NILHOM CXEMbI,
OBPATUTBCA K COOTBETCTBYIOLYEMY PA3OENY
HAHHOI0 PYKOBOZCTBA.
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Pycarui

R MoaKMtouMTb NUTaHNe “CTOPOHBLI YNPaBNeHUs” C MOMOLLbK Mark-
COEHMHEHME KABEA @ ctpanu 230B nep.T. 50 Iy,

NMNTAHUA

X | 230VAC
4 50Hz
@ \
PeINININ|LIL[1| |
o F@@@@ 2| F
3 ®(®®®H®
—Pleleeleele|or
3
| ( T
0 < <
- [
J} \\\\ (© ol
:

« ONEKTPUYECKOE COETUHEHHE UCTIONHMTENbHBI
MEXAHU3M KIAMAHA (LC-W)

NCNONb30BATb MPUBOALI
BKI/BbIKN 230 B MEP.T. 50 'L E

e i
1
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Pycckut

BO30QYLLHbIA HOX “LC-E¢

Bo3gywwHble HOXM LC-E OCHaLLeHbl CUCTEMOMN SMEKTPOHHOIO KOH-
TpONS, NPUCNOCOBNEHHON K BBINOMHEHMIO PasfnYHbIX DYHKLMA W
PEXWUMOB PErynupoBkM, TakuM 06pa3oM, 4Tobbl Haunyywnum obpa-
30M YAO0BMNETBOPUTL MOTPEBHOCTH YCTAHOBKY.

KoHTponb perynupyetcs ¢ NoMOLLbK yeTpoincTea ynpasneHus T-MB.

Moaenb 10 W5 20

Fowmamiar | war | 4000 W | 6000 W | 8000 W
Wouoots (B0 I1° war 8000 W | 12000 W | 16000 W

HomuHanbHoe HanpaxeHune SneKTponuTaHna 400 VaC 3P 400 VaC 3P 400 VaC 3P
MakKcrManbHbIl NoTpebnaemblil TOK 12 A 18 A 24 A

U HarpeBaTerbHbIE 3MEMEHTbI HUTEBOO TUMA, e ANEeMEHTbI BCTaB-
neHbl BHYTPb NakeTa 6atapeu, CrieosarenbHo, A0MKHbI BbiTb 06e-
Crig4eHb TOMbKO Ha ONpeaerneHHbIX NpoayKTax, coGpaHHbIX Ha 3aBOAe.

KoHdburypaums npogykTa, C SNeKTpUYeCKuM HarpeBaTenbHbIM 3fe-
MEHTOM, NpeLlyCMaTPUBAET 2 NPeaoXpaHUTENbHbIX TepMOcTaTa Ans
BenuynH 10 1 15 1 3 npegoxpaHMTENbHBLIX TepMocTaTa Ans BeNUYUH
20, KOTOpbIE AOMKHbI OrpaHNYMBaTL Neperpes.

TepMOCTaT nepBoro cpa6aTb|Bava OCHaLlEeH MEXaHM3MOM aBTOMa-
TUY4ECKOro BOCCTaHOBIIEHUA (I'IOSTOMy BOCCTaHaBnMBaeTCcAa nocrne
YCTpaHEeHNa HEVICFIpaBHOCTVI), B TO BPEMA KaK TepMOCTaT BTOPOro
CpﬁGﬁTblBaHMﬂ JOIMKeH ObiTb BOCCTAHOBNEH BPY4HYIO (I'IOJ']O)KeHVIe
OpraHa BOCCTaHOBIEHNA CM. Ha crneayowem pmcyHKe).

LC-10E/LC-15E
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IMONOXEHME KHOMKU BOCCTAHOBNEHUSA
NMPEAOXPAHUTENIbHOIO TEPMOCTATA
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MonoXXEHWME KHOMKN BOCCTAHOBNEHUS
NPEOOXPAHUTENBbHOIO TEPMOCTATA

B cnyyae cpabaTtbiBaHsi 3aLMTHOTO MEXaHW3Ma C PyYHbIM BOC-
CTaHOBNEHMEM HeOOXOAMMO BOCCTaHOBUTbL CUCTEMY TOMbKO MocHe
TOr0, KaK OTKIIOYEHO HampskeHWe M HaifeHa MpuynHa MosomKm
(BMeLLATENbCTBO AOIMKHO BbIMOMHSATHCS MCKIOUYUTENBHO NEPCOHATIOM,
OTBETCTBEHHLIM 33 OCYLLECTBIIEHUE TEXHUYECKOTO 0BCHYKMBAHNS).

PekoMeHayeTcs He MPensTCTBOBATL NOTOKY BO3AyXa.

NpedynpexdeHus

Ha amane nepeoli ycmaHoeku, neped mem Kak akmueupoeamb
anekmpuyvecKue HazpeeamesibHble 37eMeHmbl, Heo6xodumo
npoeepums, Ymo eeHMusIAMopkI MPaeuibLHO pabomarom Ha
ob6eux npedycMOMpPeHHbIX CKOPOCMSIX.

ONEKTPUYECKNIA BapWUaHT NPeLyCMaTpUBAET, YTO NOCTE BbIKMIOYEHNS
nprnbopa BEHTUNATOP NpogomKkaeT paboTaTtb Ans OXMaK4eHNs BHy-
TPEHHEeN YacTu yCTponCTBa.

Bo3aaywuHbIi HOX BCEraa [OMKEH BbIKMKOYATLCS C NOMOLLbIO CneLu-
anbHOro YCTPOWCTBA yNpaBneHns, U Beerga HeobxoauM no3BonuTL
BEHTUMATOPY BbIMOMHUTL BHYTPEHHEE OXMaXAEHWE Nepes OTCOeanHe-
HMEM YCTPOWCTBA OT ANeKTPOCeTU. Ecnu He cnepoBath aTol nocne-
[0BaTENbHOCTY, MPENOXPAHUTENbHbIA TEPMOCTAT MOXET cpaboTars,
1 npnbop Heobxoanmo GymeT BOCCTAHOBUTL BPYUHYIO, MPEXAE YEM
CHOBA BBOAWTb €r0 B 9KCMyaTamio.

3anyck

Korga ycTpoiicTBO Mcronb3ayeTcs BNepBble N Nocrie [0Nroro nepu-
ona Ge3neiicTBus, MOXET 06pa3oBaThCA AbIM UMW NMETkuii 3anax
W3-3a MbINI UMK TPA3K, HAKOMMEHHO Ha HarpeBaTernbHOM arieMeHTe.
370 abContoTHO HopManbHOE SBMEHNeE, 3anax U AbiM UCYE3HYT Yepe3
HEKOTOPOoe BpeMms.



- COEAAWHEHMNA KABEJEHN
NMUTAHUA

Pycckut

[MoaKkntouNTb NUTaHWE “CTOPOHBLI YNpaBneHus” ¢

NMOMOLLbIO MarucTpanu
230 B nep.T. 50 Iy, A

A

Henonb3osarue Ka-
6enbHol Myghmbl,
nocmaensemoli 8

KoMniekmayuu.,
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MoaKMIoYMTb NUTaHKE “CTOPOHBLI MOLUHOCTU' C
nomousto maructpanv 400 B nep.T. 50 'y 3 .
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Pyeckud LC-W/LC-E
- ANEKTPOHHAA MNINATA HACTPOVIKA DIP
YNPABNEHUA
DIP
Bl ON
o . 123456 I
a1 v
RS485 i i% > DIP N° 1 u 2 - HACTPOMKU BPEMEHM MOCT-BEHTUNALNN ( QyHKuus
" : O cessaHa ¢ DSC - koHmakm deepu )
L=< ﬁ@ —m|©
T-MB| «w% 0 DIP = 0 sec. | 30 sec. | 60 sec. | 90 sec.
L DIP | DEFAULT Monoxenue
IN2 hj\l 777777 0%
(DSC)._____________ ° 1] oFf | OFF | ON | OFF | ON
N T E— m§ 2| OFF OFF OFF ON ON
,,,/ ,,,,,, [
@ mes MonoxeHue
O NIATA BCHH DIP | DEFAULT ON OFF
J 1 ) _I @) 3 McnonbayinTe ¢ KoHTporem | Vicnonbayite ¢ MHppakpacHsIM
OFF T-MB yrpaBrieHnem
YC/IOBHbIE O503HAYEHUS: 4 OFF | SLAVE BEAOMBIE | MASTER (BEgYLLAW)
5 OFF pexvm paboTbl pexum paboTbl
DIP = Dip-nepekntoyamerb KoHgu2ypayuu "LC-E" oW
IN2 = Kowmakm [eepu DSC 6 | OFF CETETE: LT
asuratenb

IN1 = ydanenHoe BK-BbIKIT (cm. MEPEMbIYKA MC3)
RS485 = CepuliHbit k BE[JOMbIM ycmpoticmeam

J1 = [IEPEMBIYKA MC3

PYHKUUA BCnoMoraTesibHbIX KOHTaKTOB
* Kontakt IN1 yaaneHHoe BKI1-BbIKI.

[aHHbIn npubop paboTaeT Npy 3aMKHYTOM KOHTaKTe.

Mpy pa3oMKHYTOM KOHTaKTe nMpubop OCTaHaBMMBAETCS.

Ecnm ncnonb3ayetcs, ynanuts Jumper (nepembiuky) MC3 (J1)
3aMblKaHWs KOHTaKTa.

CHIUSO APERTO
CLOSED OPEN
FERME OUVERT
GESCHLOSSEN GEOFFNET
CERRADO ABIERTO
3AKPbITO OTKPbITOE

4 \

+ Kontakt IN2 (DSC): - koHTaKT aBEpH -

[aHHblit npubop paboTaeT Npu pa3oMKHYTOM KOHTAKTE.

Ipu 3aMKHYTOM KOHTaKTe Mpubop OCTaHaBnMBaeTCs.
OyHKyus cesizaHa ¢ nocm-geHmunsayued (cm. mabauuy Dip).
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Dip-Switch nocBALieHHbIN Npon3BoguTens

BHumaHME! TPUBOPLI C SNEKTPUYECKUM SNEMEHTOM
CKOH®UIYPUPOBAHbI, N0 YMOMYAHMIO, C 30 CEKYHRA-

MK nocT-BEHTURALMM.
(naPaMETP HE 3ABHCHT OT ycTAHOBKM DIP1 1 DIP2)



LC-W/LC-E

- ®YHKLIMOHUPOBAHWE BEAYLLEIO -
BEZJOMOI0 YCTPOWUCTBA

YnpaeneHue HeckonbKumu npu6opamu, e nocnedoeamesiLHOM
coeduUHeHUU, ¢ MOMOWbIO My/bMa.

MOXHO NOACOEANHNTL HECKOMbKO NpUbopoB Mexay coboi v ynpas-
NSATb UMK OJHOBPEMEHHO, NepeiaBast HAaCTPOKY C NynbTa ynpasne-
Hus Ha obwee BELYLUEE ycrpoiicTgo.

Bce npyrvie bnokn onpegenstotcs Ha BEJJOMBIE ycrpoiicTaa.
Pabora kaxgoro otaenbHoro npubopa 3aBuCHT OT YCHOBWIA, ONpese-
JIEHHbIX KaXdbIM U3 HUX Ha OCHOBaHUU BbISIBNEHHON Temneparypebl.

Mpumeyanue. Dip-nepeknioyatent 4 BayLLEro yCTPONCTBA AOMKEH
HaxoguTbes B nonoxenun BbIKT, B To Bpems kak Dip-nepekntoyarens
4 Bcex npnbopoB, NOACOEANHEHHBIX B Ka4ecTBE BegombIX, AOMKEH
BbITb ycTaHOBNEH B nonoxeHue BKI1.

Pycckut

- Bcerga cobnogarb pacnonoxeHune LBETOB B OTHOLIEHNW MYHKTOB
Ha4yana ¥ 3aBepLueHnd NOAKNHYEHNA.

- MO 3aBepLUEeHNN MOHTaxXa KabenbHOW aneKTponpOBOAKM NpoBe-
PUTb BU3YarbHO W (HU3NYECKN NPABUMBHOCTL X PACTONOXEHMS.

- HAKOrda He pasmeu.taVlTe coeanHUTeNbHbIEe kabenu B kaHar, pac-
npenenuTenbHy K0p06Ky unu ,qpyr017| KOHTeVIHep BMECTE C CuUIlo-
BbIMM kKabensmu unm npoBoAamu CUCTEMbl OCBELLEHNA.

- CneamTb 3a TeM, YToObI kaben CBs3n 1 OOk HaXOLMIMCh Ha pac-
CTOSIHUM, MO MEHbLLE Mepe, 2 MeTpa OT 6rokoB ¢ 6OMbLUMMIA WH-
LYKTVBHBIMM Harpyskamu (pacnpefenutenbHble WuThl, ABMraTeny,
reHepaTopbl 11151 CUCTEM OCBELLEHMS.

Master

Slave

7 & 5 TXRX GND TXRX GND o
,,; w -
oese
e SELV BOARD

Pa6oyas uHCTpyKUMA no noacoeanHeHuto RS 485
1. HeobXx0aMMbIA TUMN NPOBOAHMKA: Napa 2x0,5 Mm?

2. Makc. paccTosiHne Mexgy YCTPOWCTBOM YNpaBneHus 1 nepeom
CMIOBOW yCTaHoBKOW 30 M.

MpumeyaHusa no yctaHoBKe

- NPOBOAA HATArMBAKITCA C YCUNMEM, He npesbilatoLum 12 kr. bo-
nee BbICOKOE YCUnMe MOXeT ocnabutb NPoBOAa W, TakuM 0bpa3om,
CHW3WTb Ka4ecTBa nepeaayn.

- HE Nepekpyynsatb, He 3aBA3blBaTb B Y3Ibl, HE CAaBNMBAaTL U HE
paspbiBath NpoBoaa.

- HE noMeLlaTb NpoBOA CUrHana BMeCTe C CUNOBbIMK NPOBOAAMN.

- Mpy HeobXoOMMOCTH B MepenneTeHn MpoBOAa CUrHama ¢ Curo-
BbIM MPOBOLOM, NepenneTanTe ux nog yrnom 90°.

- He couneHsTb 0bpbIBKM kabens. Beerga ncnonb3osath OAMH Liemb-
HbI Kabenb Ans coeauHeHNs Mexay coboi oTaenbHbIX GroKoB.

- He 3aTArBaTh Ype3MepHO NPOBOAA NOA KNeMMamMm1 NOLKMIYeHNs
kabenbHoi koHLEBOoN MydTbl. CHUMATL U30NALMI0 C KabernbHON KOH-
LieBON My(ThI C JOMKHBIM BHUMaHWeM. He caanuearh kabenb ps-
A0M C kabenesBogom unn 6e3onacHoin OCHOBO.
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Pycckut

- HACTEHHOE YNPABINEHUE T-MB
(KO 9066331E)

OBLUNE CBELQEHUA
T-MB - 370 yCTPONCTBO YNpaBneHUs Ans YCTaHOBKW Ha CTEHY, KOTO-

poe MOXHO nogcoeanHnTb K npubopam LC-W u LC-E | ocHalleh-
HbIM 3neKTpoHHON nnatoit BCHH.

ces” ==}

C nomoLwybHo YCTPOWUCTBA yNpaBeHnsi BOIMOXHO (puc. 1):
1 - BKMIOYNTb W BbIKMIOYMTb AaHHbIA Nprbop

2 - 3afaTb CKOPOCTb BEHTUNATOPA

3 - 3apartb Set (HAaCTPOMKN 3HAYEHWIA) HYXKHOW TeMnepaTypbl
4 - 330aTb HyXHbI pexuM paboTbl

CurHanbl YetponcTea Ynpasnenusi (puc. 1):
5- Tonbko BEHTURALMS

6- Harpes ¢ Makc. MOLLHOCTbH SNEKTPUYECKOTO HarpeBaTenbHOro
anemeHTa(LC-E)

7 - Harpes ¢ ON/OFF (gkn/bikn) Knanana (LC-W)

Harpes ¢ MuH. MOLLHOCTbI0 3EKTPUYECKOrO HarpeBaTenbHOM
anemeHba (LC-E)

8 - Temneparypa B nometyennm / SET (Hactpoiikn) / OFF (BbIK)
9 - YCTaHOBMEHHbIN PEXKUM BEHTUNALMN

10 -Yacbl
11 - Taiimep akTuBeH

BHUMATEJIbHO [TPOYUTATb

LAHHOE PYKOBO/ZICTBO IMEPE/
BbIIONIHEHWEM YCTAHOBKU

Y SKCIITYATAUMEN YCTPOUCTBA YIIPABJIEHUS
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LC-W/LC-E

YCTAHOBKA YCTPOUCTBA YIPABJIEHUS

OToenuTb MepeaHiol YacTb YCTPOACTBA YMpaBneHus OT 3afHel
MMacTVHbI, HaXMMas ¢ MOMOLLBI0 OTBEPTKM Ha (hrKcaTop, pacnono-
JKEHHbIN Ha BEPXHeli YacTI yCTPOICTBa YpaBneHis.

YCTaHOBUTb 3afHIOK MaHenb Ha CTEHY N 0003Ha4NTL NMYHKTbI Kpe-
nnexus. MogrotoBnTb OTBEPCTUA, BCTABUTb arobenn B CTEeHY N
3aKpenuTb NaHerb C NMOMOLLbIO BUHTOB.

BbINOAHUTL MOAKNKYEHNS ANEKTPMUYECKOro ThMna, Kak yKas3aHO Ha
SJ'IeKTpVILIeCKOVI CXeme, nprep,eHHoﬁ Ha cneayrwnx ctpaHnuax.




LC-W/LC-E

BHUMAHME! [1n51 BLINONHEHIS SNEKTPUYECKMX NOAKMIOYEHNIA Ha YCTPORCTBE
ynpaeneHns T-MB HeobxoguMo CHATb 3aLLMTHYHO M3OMALVIO C KNEMMbI.

Mocne BbIMOMHEHNs AINEKTPUYECKNX NOAKMIOYEHMIA BHOBb YCTaHOBUTb 3aLLMT-
HOE OrpaxaeHune, KaK nokasaHo Ha PUCYHKE 2.

YCTaHOBUTb NEPEaHIol0 YacTb YCTPOVCTBA YMpaBeHus, BBES CHauana fBa
HaKOHEUHVKa, UMEIOLLMECS Ha 3a[Hei YacTy;

3aTeM 3aKpbITb YCTPOICTBO YNPaBNEHNS 10 LUEN4Ka BEPXHETO HAKOHEYHMKA.

NEKTPUYECKME NOBKITKOYEHHS YCTPOACTBA YMPAB/IEHUS

MaHenb ynpaBneHns OOMKHa ObiTb AMEKTPUYECKM MOAKMIOYEHa
K SMeKTpUYeckon nnate BHyTpu 6roka, cobmniogas COOTHOLLEHWE
obLern Hymepauuv 1 0beunx nnar.

Vicnonb3oBatb 3 npoBoaa ¢ ceveHmem 0,5 mm2,

MPUMEYAHMUE. [InnHa coeamHNTENBHOTO Kabens He [omKkHa npe-
BbllaTb 20 MeTpoB.

SELV Board
7/6]/5

7165

COBJIOAATH [TPABUJIBHY IO
[MOCJIEAOBATEJ/IbHOCTb COEANHEHUA

Pycckut

Selv Board

cllddeeeliEd
[aD)
DIP
000000

i
&= F2 F2 Po Po 7 6 5 mrx onp TERX GND
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isilictltei
000
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(=N N

000000000000000

606066 B e Te

YCTAHOBKA DIP
.

~ad50)

BriokupoBanme DIP MOXET 6biTb MPUMEHEHO ANSt MBMEHEHMS (DYHKLNIA,
BbIMOMHEHHBIX YCTPOWCTBOM yNpaBneHns (kak Ha Tabnuue Huxe).

MonoxeHue
DIP | DEFAULT ON OFF
1 OFF He ncnonbayetcs He ncnonbayercs
2 BknitoueHne TemnepatypHoro BkrtoyeHve TemnepaTypHoro
OFF f[aTtyvka Ha arperarte AaTtyuka Ha arperate T-MB
pexvm paboTbl pexvm paboTbl
3| ON LC-W/LCE AU
pexum paboTbl pexvum paboTbl
41 ON AU/LC-W /LC-E MB

Dip-Switch noceaLeHHbIV NponsBoanTens

NOAKITIOYEHUE JATYUKATEMITEPATYPbI BO3-
JYXA OKPY>XAIOLEW CPE[bI- DIP N°2 -

B vacTHocty, ¢ DIP N° 2 MOXHO onpeaenuTb, Kakoii Kakoi JaTunk
OKpyKatoLLelt cpedbl Heobxogumo ucnonb3oBath. Mpubopsl, kac-
CETbl 1 (haHKOMbI, OCHALLEHbI AaTYMKOM BO3OYyXa, Pa3MeLLEHHbIM
Ha Bo3gyxo3abopHuke (gatumk T1).

Takxe HacTeHHOe YCTpoWcTBO ynpasneHns T-MB ocHalleHo gatuu-
KoM BO3ayXxa.

- DIP Ne 2 BbIKN
aKTVBMPYETCS AaT4MK BO3AyXa YCTponCTBa ynpasneHns T-MB

- DIP Ne 2 BKN
aKTVBMpYeTCS AATYMK BO3MyXa, MOACOEAMHEHHBIN K rMaBHOM nnate
npubopa (aatunk Ha 3abope Bo3ayxa).
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Pycckut

MCIONIb30BAHUE YCTPOUCTBA YIPABJIEHUS

On/Off (ekn/ebikn): (puc. “A”)
* Haxatuem Ha kHonky ON/OFF (BKI1/BbIKIT) yctpoiictBo ynpasne-
HUS! BKMHOYaETCs.

+ [oBTOpHBIM Haxatnem Ha kHonky ON/OFF (BKI/BbIKI) ycrpoit-
CTBO YMPaBMEHNs BbIKIIOYAETCS.

+ O603HaueHue coctosHus “ON” (BKJT) o “OFF” (BbIKIT) otobpasa-
€TCsl Ha gucnnee.

3adaHue Set (Hacmpotiku): (puc.“B”)

* Haxartb Ha kHonky “+” unn “="Set (HacTpoiikn) HaumHaeT Muratb.

* YCTaHOBUTL 3HaueHue Tpebyemon Temnepatypbl C MOMOLLBH
KHOMOK “+” mnn *-",

Bribop pexuma: (puc. “C”)
* Haxatnem Ha kHonky “M” BbIGpaTh HyXHbIA pexum paboTh;

(]
-

* Mcnonb3oBatb kHomki “+” unm “=" ans Belbopa Hy)HOroO pexuMa

paborbl.

# Benmunsiyusi

i@

Haepes ¢
Make Mowrocmbto HazpesamenbHo20 anemenma (LC-E)

Haepes ¢
8Kn/8bikn knanaHa (LC-W)

Hazpes ¢
Mun MowHocmbto HazpegamenbHo20 anemenma (LC-E)

G

* Haxatb Ha kHonky “M” onst noaTBepXaeHus.

Bui6op ckopocmu eeHmusnsimopa (puc. “D”):

+ Haxatnem Ha kHorky FAN MOxHO BbIGpaTh:

m Hu3skas ckopocmsb
geHmunsimopa

| Bbicokasi ckopocmb
geHmusnssimopa
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LC-W/LC-E

(puc. “A”)
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LC-W/LC-E

(puc. “E”)

r—, ) _ —
K Seeecssocesoee@d
‘ O0ooooo0000BOOD

- N\

000000000
é@%@eeﬁﬁﬁﬁee§§§@

0.0.0.00000000
e s e e RARA® S e s s

HEHE—
A >

-—
~

(an
o 1
()
H |

~—,

|
—
~—

Co
=
Iy
M
®

=)

1
a—

}
—
—,
(]
—

Onlik o

co

=

=3
C

Pycckut

HACTPOUKU YACOB (puc. “E”)
- Haxatb kHonky “M”: 3Hak pexuma paboTbl HAaYHET MUraTb.

- Haxumatb Ha kHonku (F) unm (=) Lo Tex nop, noka He NosBuUTCA
3Hak yacoB ‘@) "

MoaTteepanTsb kHomnkoit “M”.

- MoBTOpHO HaxaTb Ha kHomky “+” ans Bxoma B pexum CLOC

(yacsl) n nogTBEPANTL KHOMKON “M’;

- Wcnonb3oBartb kHOMkM (+) unm (=) Anst yCTaHOBKM TEKYLLEro Bpe-
MeHu. MoaTBepanTb kHonkon “M”.

- Haxwumatb Ha kHonkw (¥) urm (=), Ao Tex nop, noka He 6ydet
BbIGpaH AeHb Hepenu:

AeHb 1 = noHeaenbHIUK
A€eHb 2 = BTOPHUK

A€eHb 7 = BOCKpEeCeHbe
MoaTteepanTsb kHomkoi “M”.

- Haxatb Ha kHonky “M” u ygepxueath B TeYeHMe 3 CekyHa ans
BbIXOAA M3 NPOrpamMmbl.

TAWMEP (puc.”F”)

1 - Akmueayus / desakmueayus

- Haxarb Ha kHonky “M”; 3Hak pexuma paboTbl HAUHET MUraTb;

- Haxatb Ha kHonky (+) unu (=) fo Beibopa
cumeona vacos * @)

MoaTteepanTb kHomkoi “M”.

- Haxatb Ha kHonky “M” ans Bxoga B NOLKMOYEHNE/BbIKITIOe-
Hve.

-TIMER (TAVIMEP) co 3HaueH/eM N0 yMOMYaHMI0 HaXOAUTCS B
nonoxexue OFF (BbIKIT); ucnonb3osath kHOMKM (+) unu (<), 4ToObl
BbiOpath TIMER OFF (BbikntoueH) unm TIMER ON (BkmioueH).

- Haxarb n yaepxueath kHomky “M”, 4Tobbl BEpHYTLCS B COCTOS-
HWe paboTbl.
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Pycckut

(puc. “G”)

Prd ©

|
L

OEAH
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LC-W/LC-E

2 - [IpoepammuposaHue (puc.”G”)
- Haxarb Ha kHonky “M”; 3Hak pexuma paboTbl HaYHET MUraTb;

- Haxwumatb Ha kHonky (+) unm (=) go Tex nop, noka He Gyget
BbIBPaH 3Hak yacos “ () “; noaTBepAnTb KHoMKoil “M”.

- Haxatb Ha kHonky “+” nBa pasa; Hapnucs “Prd” nossutcs Ha
omennee.

Haxarb Ha kHonky “M” ansi noaTBepkaeHus.

- Ha gucnnee otobpaxaetcs coobugHne On 1, Bpemst BKNOYEHNS
B NEPBbIN AeHb Hepenu, 1 coobuieHue 00:00;

Mpy nomoLLy kKHonok (+) nnm (=) yCTaHOBUTL HYXXHOE BPEMS BKITHO-
YeHNs;
MoaTteepanTb kHomkoi “M”.

- Ha ancnnee otobpaxaetcst coobuieHne OFF 1, Bpemst Bbikntoue-
HUs B NepBblit AeHb Heaenu, u cooberme 00:00;

Mpy nomoLLy KHOMOK (+) nnu (=) yCTaHOBUTL HYXXHOE BPEMS! BbIKITHO-
YeHNs;
MoaTteepanTb kKHomkoi “M”.

- [lanee MOXHO NeperTH K NporpaMMMPOBaHUIO BCeX 7 AHEN Heflenu.
lMocne BLINONHEHWS NOCNEAHEr0 NPOrpaMMMPOBaHMS, HaXaTeM Ha
kHonKy "M" BbIMONMHSETCS NOATBEPXKOEHWE U BO3BPAT K rMaBHOMY
MEH}0.

- Haxatb v yaepxusatb kHomky “M” , uToOblI BEPHYTLCS B COCTOS-
HWe paboTbl.



- KOMNNEKTYIOLKUE e

Kod 9042090
- “DSC” KOHTAKT JBEPH -

X0
-w

' v \:
CODED
UNIT '

ac -w
X v '
z SMS-10

MOHTa>KHaA CXemMa

CYHUN \ YepHbI

FabapuTbl

11.5 65

Pycckut

- BCE YCTPOWUCTBA -

BHUMAHMUE!
MEPE[] JIO0A OYUCTKOA M TEXOBCIYKUBA-
HUEM OTKNOYNTB SNEKTPOMUTAHUE ITPUBOPA.

Tonbko nepcoHarn, OTBETCTBEHHbI 32 BbINOSIHEHNE TEXHWUYECKOTO
06CJ'|y>KVIBaHMF| 1 npeasapuTenbHO 06yquHbII7I, MOXET BbINONHATb

paboTbl Ha npubope.

- TEXOBCITYXUBAHUE e

[lBUraTeny BEHTUNSTOPOB U APYTUX KOMMOHEHTOB He TpebyioT TexobcrTy-
KMBaHMS,, KPOME MEPUOAUIECKOI QUNCTKM.

YPOBEHb OYMCTKN MOXET MEHSITLCS B 3aBUCHMOCTY OT YCIIOBMIA OKpyXa-
toLLei cpegbl.

CneuyeT BbIMOMHATE O4YMCTKY KaK MMHUMYM [1Ba pasa B rof.

PewweTky 3abopa v nogauv Bo3dyxa, KpbINbYaTKy W 3NeMeHThI cneayet
O4MLLATH C MOMOLLbIO acnpaLi Uin BRaxHOR TKaHM.

Bo Bpemsa acnupauuny BCerga Mcnonb3oBarb LETKY BO n3bexaHun no-
BpexXaeHns AennKaTHbIX yacten.

W36erath CNONb30BaHMS CUITbHBIX KUCTIOTHBIX M LLEMOYHBIX MOMLLMX
CPe/cTB.

3ANYACTH:
Mpy 3akase 3anacHblx YacTeil BCerfa ykasbiBatb Mopenb npubopa u
ONnMCaHMe KOMMNOHEHTA.

- YCTPAHEHUE

HEMCMPABHOCTEW e

Ecnu eeHmunsmopsi He pabomatom unu He pabomatom OOMKHbIM
06pasom, npogepbme:

* Yr0 peLueTka BO3Ayx03abopHIKa He 3arpsiaHeHa.
* [poBepnTL PYHKLMM M HACTPONKM YCTPOWCTBA YNpaBeHus.

[Tpu omecymemeuu menna nposepums criedyrouee:

* MpoBepuTb, CTpaBnuBas Gatapeto, YTo B MMAPABMNYECKUA KOHTYP
He ronan BO3gyX.

* [TpoBepuTL HYHKLMN N HACTPOVIKM YCTPOINCTBA yNpaBneHus.

Lns yempoticme, ocHawéHHbIX anekmpuyeckum Hagpesom (“LC-E”),
makxe crnedyem nposepums credyrouiee:

* OneKTpUYECKOe NUTaHWE HArpeBaTENbHOIO AeMeHTa; NPOBEPUTL
NPEAOXpaHNUTENN M COOTBETCTBYIOLLMIA BbIKMKOYaTeNb (ecnu npea-
YCMOTpEH).

+ Y710 He npepBaHa TepMo3aLLuTa HarpeBaTenbHbIX 3NEMEHTOB.

Lns yempoticme, ocHalweHHbIX HagpesamenbHol bamapeel (“LC-
W”), makxe cnedyem npogepums credyrouee:

+ 370 HarpeBartenbHas 6atapest NpogyBaeTcs.

* Y10 pacxop BOAbI LOCTATOYEH.

+ Y10 Bola Ha BX0Z€E AOCTATOMHO ropsiyas.

Ecnu He ynaetcs pewwuts npobnemy, 0BpatuTbes 3a MOMOLLBI K
KBanNMMULMPOBAHHOMY TEXHUYECKOMY CreLManucTy.
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- SCHEMAS DE RACCORDEMENT

- ESQUEMAS DE CONEXION

@ A LEGENDE

M1-M2 = Motoventilateur

SEA = Carte électronique de contrdle LC-A
SELV = Carte électronique de contréle LC-W et LC-E
E = Vanne d'eau chaude

R1-R3 = Résistance électrique ler stade
R2-R4 = Résistance électrique llé stade

T1 = Sonde a air

Q1 = Relais vitesse minimum

Q2 = Relais vitesse maximum

Q3-Q4-Q5 = Contacteur

B1-B2 = Thermostat de sécurité - Réarmement manuel

B3-B4 Thermostat de sécurité - Réarmement automatique
In2(DSC) = Contact porte (option cod. 9042090)

In1 = Contact ON/OFF a distance
BK = Noir

BN = Marron

BU = Bleu

0G = Orange

RD = Rouge

WH = Blanc

GY = Gris

GN/YE = Jaune/Vert

@ A LEYENDA

M1-M2 = Motoventilador

SEA = Tarjeta electronica de control LC-A
SELV = Tarjeta electrénica de control LC-W y LC-E
E = Valvula de agua caliente

R1-R3 = Resistencia eléctrica de |° Estadio
R2-R4 = Resistencia eléctrica de II° Estadio

T1 = Sonda de aire

Q1 = Relé de minima velocidad

Q2 = Relé de maxima velocidad

Q3-Q4-Q5 = Contactor

B1-B2 = Termostato de seguridad - Rearme automatico

B3 -B4 Termostato de seguridad - Rearme automatico
In2 (DSC) = Contacto puerto (opcional cod. 9042090)

In1 = Contacto ON/OFF remoto
BK = Negro

BN = Marrén

BU = Azul

0G = Naranja

RD = Rojo

WH = Blanco

GY = Gris

GN/YE = Amarillo / Verde

- CXEMbl COEAUHEHUA

@ A JIETEHOA

M1-M2 = MotoBeHTUNATOP

SEA = OnekTpoHHas lnata YnpaeneHus LC-A

SELV = O3nektpoHHas Mnata Ynpasnenus LC-W u LC-E

E = KnanaH ropsueit Bogbl

R1-R3 = Onekrpuueckuit HarpesatenbHbli OnemenT I° Ctagus
R2 -R4 = Onektpuyeckuit HarpeatensHbIit AnemeHT II° Ctagus
T = [latunk Bo3ayxa

Q1 = Pene MMHUMAanbHON CKOPOCTM

Q2 = Pene maKcumanbHoi CKopocTH

Q3-Q4-Q5 = Cyetunk

B1-B2 = lNpenoxpaHuTenbHI TEPMOCTAT C Py4HOI Nepe3apsakon
B3 -B4 = [penoxpaHuTenbHbIi Tepmoctar - C aBTOMaT4eckon
nepesapsaKoi

In2(DSC) = KoHTakT [IBepy (hakynsratnsHo kog 9042090)

In1 = YnaneHHbIn KOHTaKT Bkn/BbIkn
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BK = YEpHblit

BN = KopuyHeBbin
BU = CuHui

OG = OpaHxeBblit
RD = KpacHbii
WH = Benbii

GY = Cepblit

GN/YE = Xeéntblit / 3enéHbin
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SE-0498 “LC-A”

* Controllo di pitl apparecchi su segnale di un unico comando

remoto.
Control of multiple devices on a single remote control signal.

* Contréle de plusieurs appareils sur signal d’une unique

commande a distance.

* Steuerung mehrerer Geréte liber ein einzelnes externes

Steuersignal.

* Control de més de un equipo con la sefial de un tinico mando

remoto.

* KoHmpone HeckonbKux npu6opoe no cuzHany 0dHO20
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SE-0499 “LC-W”
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SE-0502 “LC 20 - E”
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NOTE:







SAB IAN A Costruzione e vendita di apparecchi per riscaldamento e condizionamento industriale e civile

SISTEMA DI GESTIONE
IL CLIMA AMICO ‘cEHannm DA ICIM )

Oggetto: Dichiarazione di conformita UE
Object: EU Declaration of conformity

La presente dichiarazione di conformita ¢ rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante.
This declaration of conformity is issued under the exclusive responsibility of the manufacturer.

Prodotto: Meltemi LC - Barriere d'aria
Product: Meltemi LC - Door air curtain

LC 10A, 15A, 20A, 10W, 15W, 20W, 10E, 15E, 20E, 10AS, 15AS, 20AS, 10WS, 15WS, 20WS,

Modello / Pattern: J0WA, 15WA, 20WA

al quale questa dichiarazione si riferisce, ¢ conforme alle seguenti norme:
to which this declaration relates is in conformity with the following standards or other normative document(s):

EN 60335-1 (2012) +A11(2014)

EN 60335-2-40 (2003) +A11 (2004 ) + A12 (2005) + Al (2006) + A2 (2009) + A13 (2012)
EN 60335-2-30 (2011) +Al11(2013)

EN 60335-2-80 (2003) + Al (2004) + A2 (2009)
EN 62233 (2008)

EN 55014-1 (2006) +A1 (2009) + A2 (2011)
EN 55014-2 (2015)

EN 61000-3-2 (2014)

EN 61000-3-3 (2013)

EN 50581 (2012-09)

Reg. N. 327/2011

L’oggetto della dichiarazione di cui sopra ¢ conforme alla pertinente normativa di armonizzazione dell’Unione.
The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonization legislation.

2014/35/UE 2014/30/UE 2006/42/EC 2011/65/EC 2009/125/EC

11 fascicolo tecnico € costituito presso: Sabiana S.p.A. Via Piave 53,20011 Corbetta (MILANO-ITALY)
The technical file is made at: Sabiana S.p.A. Via Piave 53, 20011 Corbetta (MILANO-ITALY)

Corbetta, 09/11/2017

NicolajBinaghi
Pres|dente
I
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A company of Arbonia Group

SABIANA SpA Cap. Sociale € 4.060.
CH ARBONIA 2

via Plave 53




